

S A D R Ž A J – I N D I C E**Str. – Pag.**

		Rovinj-Rovigno, 29. srpnja 2020. 29 luglio 2020
Atti Gradskog vijeća – Atti del Consiglio municipale		
107.	Izvešće o radu gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za razdoblje siječanj – lipanj 2020. godine Relazione in merito al lavoro svolto dal sindaco e dall'amministrazione municipale della Città di Rovinj-Rovigno nel periodo gennaio – giugno 2020	2 3
108.	Odluka o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno za 2020. godinu Delibera di modifica alla Delibera sulla ripartizione dei mezzi per il finanziamento annuale ordinario dei partiti politici rappresentati nel Consiglio municipale della Città di Rovinj-Rovigno per il 2020	10 11
109.	Odluka o mjerama pomoći gospodarstvu Grada Rovinja-Rovigno tijekom trajanja epidemije bolesti covid-19 uzrokovane virusom sars-cov-2 za mjesec srpanj i kolovoz 2020. Delibera sulle misure a sostegno dell'economia della Città di Rovinj-Rovigno nel corso della durata dell'epidemia della malattia covid-19 causata dal virus sars-cov-2 per i mesi di luglio e agosto 2020	12 13
110.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja šireg područja Gimnazije u Rovinju-Rovigno Delibera sulla stesura delle Modifiche e integrazioni al Piano dettagliato d'assetto dell'ampia zona del "Ginnasio" a Rovigno	16 17
111.	Odluka o organizaciji, načinu naplate i kontroli parkiranja na javnim otvorenim i zatvorenim parkiralištima grada Rovinja-Rovigno Delibera sull'organizzazione, le modalità di pagamento e il controllo dei posteggi nei parcheggi pubblici aperti e chiusi della Città di Rovinj-Rovigno	22 23
112.	Odluka o dopuni prometne signalizacije u gradu Rovinju-Rovigno, ulica G. Privileggio Pascia Delibera sull'integrazione della regolazione stradale nella città di Rovinj-Rovigno, Via G.Privileggio Pascia	36 37
113.	Zaključak o davanju suglasnosti na prijedlog Odluke o načinu raspodjele/korištenja sredstava ostvarenih od zakupnine dijelova sportskih objekata koji se ne koriste za sportske aktivnosti klubova Conclusioni sulla concessione del benessere alla la Delibera sulle modalità di ripartizione/utilizzo dei mezzi realizzati dal canone d'affitto delle singole parti degli impianti sportivi che non vengono utilizzate per le attività sportive dei club	38 39
114.	Zaključak o primanju na znanje Izvešća o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za mjesec lipanj 2020. godine Conclusioni con la quale si prende atto della Relazione sull'utilizzo delle riserve di bilancio nel Bilancio della Città di Rovinj-Rovigno per il mese di maggio 2020	38 39
115.	Zaključak o primanju na znanje Informacije o poslovanju Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj za 2019. godinu Conclusioni con la quale si prende atto dell'Informazione sul lavoro svolto dall'azienda "Servizio comunale" s.r.l. di Rovigno nel 2019	40 41

116.	Zaključak o primanju na znanje Informacije o poslovanju Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. Rovinj za 2019. godinu Conclusioni con la quale si prende atto dell'Informazione sul lavoro svolto dall'azienda Depurazione acque Rovinj-Rovigno s.r.l. Rovinj-Rovigno per il 2019	40 41
117.	Zaključak o primanju na znanje Informacije o sklopljenoj nagodbi u postupku izvlaštenja radi građenja građevine gospodarske namjene, pretežito za sport i rekreaciju – streljana – Turnina u Rovinju-Rovigno Conclusioni con la quale si prende atto dell'Informazione sulla stipulazione dell'accordo nel procedimento di espropriazione per la costruzione dell'impianto di destinazione economica, prevalentemente per lo sport e la ricreazione – poligono di tiro – Monte della Torre a Rovinj-Rovigno	40 41
118.	Zaključak o rješavanju imovinsko-pravnih odnosa radi provedbe Geodetskog elaborata za formiranje građevne čestice na kojoj je sagrađena Osnovna škola Jurja Dobrile, sportska dvorana Valbruna i kotlovnica te provedbe presude Općinskog suda u Rovinju-Rovigno Conclusioni sulla risoluzione dei rapporti giuridico-patrimoniali per l'attuazione dell'Elaborato geodetico per formare la particella edificabile sulla quale è costruita la Scuola elementare "Juraj Dobrila", la palestra Valbruna e il reparto caldaie nonché l'attuazione della sentenza del Tribunale comunale a Rovinj-Rovigno	42 43
119.	Zaključak o utvrđenju najpovoljnijih ponuditelja na natječaju za osnivanje prava građenja te davanje u zakup nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ Conclusioni sulla definizione dei migliori offerenti al concorso per costituire il diritto di costruzione e l'affitto degli immobili di proprietà della Città di Rovinj-Rovigno nel territorio della zona imprenditoriale "Gripole - Spinè"	44 45
120.	Zaključak o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.10332/1, k.č.10332/2, k.č.10333/1, k.č.10333/2 i k.č.10333/3 K.o. Rovinj) Proposta di Conclusioni sulla vendita del terreno edificabile con accordo diretto allo scopo di risolvere i rapporti giuridico-patrimoniali in seguito alla legalizzazione degli edifici costruiti abusivamente sul terreno di proprietà della Città di Rovinj-Rovigno (p.c.10332/1, p.c.10332/2, p.c.10333/1, p.c.10333/2 e p.c.10333/3 C.c. Rovigno)	46 47
Akti gradonačelnika – Atti del Sindaco		
121.	Odluka o privremenom utvrđivanju osnovice za obračun plaće Delibera sulla determinazione provvisoria della base per il calcolo dello stipendio	48 49
122.	Odluka o utvrđivanju visine stalnog dodatka na plaću na ime naknade za prehranu Delibera sulla determinazione dell'ammontare del supplemento allo stipendio a titolo di pasto caldo	48 49

Akti Gradskog vijeća

Temeljem odredbe članka 65. Statuta Grada Rovinja-Rovigno („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno br. 3/18 i 5/18) Gradsko vijeće Grada Rovinja-Rovigno, na sjednici održanoj 28. srpnja 2020. godine, donijelo je

ZAKLJUČAK**I.**

Prihvaća se Izvješće o radu Gradonačelnika i gradske uprave za razdoblje siječanj – lipanj 2020. godine.

II.

Ovaj zaključak objavit će se u „Službenom glasniku“ Grada Rovinja-Rovigno.

Klasa / Classe: 023-01/20-01/102
Ur broj / Num.prot: 2171-01-01/1-20-4
Rovinj-Rovigno, 28. srpnja 2020.

Predsjednik
Gradskog vijeća
Valerio Drandić, v.r.

Temeljem odredbi članka 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ 33/01,60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19) i članka 71. Statuta Grada Rovinja-Rovigno („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno br. 3/18 i 5/18), gradonačelnik Grada Rovinja-Rovigno podnosi Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno slijedeće

Izvješće**o radu Gradonačelnika i gradske uprave za prvo polugodište 2020. godine**

Prvo polugodište 2020. godine, a poglavito razdoblje od ožujka do lipnja bilo je podređeno praćenju i provođenju mjera Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske i Stožera civilne zaštite Istarske županije radi suzbijanja pandemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2.

Stožer Civilne zaštite Grada Rovinja-Rovigno odmah po aktivaciji pristupio je upravljanju krizom i sastajao se svakodnevno tijekom ožujka i travnja radi koordinacije i provedbe mjera Stožera više instance, ali i radi kontrole provođenja mjera. Također, radi jednostavnije provedbe i objedinjavanja poslova, kao i koordiniranog djelovanja u suzbijanju pandemije već 10. ožujka održana je prva zajednička sjednica Stožera CZ Grada Rovinja-Rovigno te općina Bale-Valle, Žminj i Kanfanar. Organizirano je izdavanje propusnica kojih je u konačnici bilo oko 3.000, a kroz komunikaciju mailom i telefonom sa građanima, sedam dana u tjednu, od 06:30 do 22:00 sata, odgovoreno je na preko 13.000 upita.

Od ukupno 110 akata vezanih uz suzbijanje pandemije, njih 44 stvorena su od strane Stožera CZ Grada Rovinja-Rovigno. Nalog za pojačane mjere štednje, kao i Opća preporuka za reorganizaciju rada ustanova i poduzeća upućeni su istima od strane gradonačelnika još 10. ožujka. Mjerama štednje smanjen je osobni dohodak te su obustavljena prava iz kolektivnog ugovora zaposlenicima gradske uprave i ustanova.

Sa danom 13. ožujka do zaključno 11. svibnja djelatnicima gradske uprave omogućen je rad od kuće, a to je pravo iskoristio 21 djelatnik. Komunikacija sa strankama odvijala se putem telefona i elektronske pošte, dok su građani putem gradske web stranice redovito bili izvještavani o novim mjerama i preporukama.

Uz donošenje mjera i preporuka, odgovorno se i solidarno pristupalo opremanju i prikupljanju potrebne zaštitne opreme i materijala za zdravstvene djelatnike i zdravstvene ustanove kojih je osnivač Istarska županija (OB Pula te ispostave Istarskih domova zdravlja, ZZJZ i Zavoda za hitnu medicinu). Iz Proračuna grada osigurano je 200.000,00 kn. Također, Javnoj vatrogasnoj postrojbi je za dezinfekciju i dekontaminaciju vozila Zavoda za hitnu medicinu IŽ, Istarskih domova zdravlja i ostalih vozila operativnih snaga civilne zaštite kao i nabavu zaštitne opreme operativnih snaga civilne zaštite i pripadnika policije osigurano iz Proračuna 400.000,00 kn. Mobilni gradski centar za dezinfekciju opreme i vozila uspostavljen je na poligonu naše Područne vatrogasne zajednice u Rovinjskom Selu.

U nizu preporuka, mjera i naredbi radi poštivanja protuepidemijskih mjera otkazana su sva javna događanja od 1. travnja do 30. lipnja radi čega su značajni datumi na lokalnom i nacionalnom nivou poput Dana oslobođenja grada, Dana državnosti i Dana antifašističke borbe obilježeni svečano, ali u najužem krugu predstavnika Grada, političkih stranka i Udruga uz poštivanje epidemioloških mjera, dok su manifestacije naših brojnih udruga i društva, koje su bile uobičajene tijekom proljeća i ljeta, otkazane. Do ožujka međutim, redovno su održane sve tradicionalne manifestacije: Antonja – 29. izložba vina, 17. izložba maslinovog ulja i 7. festival istarske supe, Dječja maškarana povorka te Maškare u Selu, Odabir sportaša godine, Dan ružičastih majica posvećen borbi protiv vršnjačkog nasilja i Međunarodni dan žena. Posebno bogat program je održan za Noć muzeja, 31. siječnja, kada je više od 500 posjetitelja uživalo u besplatnim izložbama, dječjoj predstavi, predavanjima i predstavljanju na šest lokacija diljem grada. U program su, osim Gradskog muzeja, bili uključeni Teatar Naranča, Javna vatrogasna postrojba, Pučko učilište odnosno MMC, Centar za povijesna istraživanja te udruga „Kuća o batani“.

U izvještajnom je razdoblju izdano 57 priopćenja za medije, te je upućeno 10 poziva medijima. Ove je godine radi pandemije virusa COVID-19 održan manji broj konferencija za medije kako bi se poštivala zabrana okupljanja, međutim nastojalo se na što bolji i efikasniji način informirati javnost, kako o situaciji i mjerama na lokalnoj razini, tako i o aktivnostima i odlukama nacionalnog stožera. U tu je svrhu na web stranicama grada otvoren poseban odjeljak u kojem su se sakupljale sve informacije, obavijesti, odluke i mjere vezane uz pandemiju koronavirusa.

Građane se o epidemiološkoj situaciji i aktivnostima gradske uprave detaljno informiralo i putem društvenih mreža, a otvorena je i Viber zajednice koja omogućava još brži i lakši način informiranja javnosti. Nastavilo se s gostovanjima na lokalnim radio i TV postajama na temu aktualne problematike i projekata, kao i na temu programa i projekata iz domene gospodarskih i društvenih djelatnosti, a posebno su se oglašavale propisane mjere za suzbijanje širenja novog koronavirusa.

U izvještajnom razdoblju, u mjesecu veljači obavljeno je službeno putovanje u pobratimljeni grad Leonberg (Njemačka), radi prisustvovanja manifestaciji „Pferdemarkt“. „Dani Rovinja u Leonbergu“ predviđeni za listopad 2020. godine otkazani su zbog opće situacije i brojnih nepoznanica u bližoj budućnosti.

Krajem siječnja i tijekom veljače nastavljen je projekt upoznavanja mladih s radom gradske uprave i Gradskog vijeća u organizaciji predstavnika grada i Savjeta mladih. Prezentacije su održane u sve tri rovinjske srednje škole, no zaključna panel rasprava sa gradonačelnikom je izostala zbog izbijanja epidemije COVIDa-19.

Sredinom mjeseca veljače na osobito svečan način otvorena je novoizgrađena zgrada Doma za starije osobe „Domenico Pergolis“, čiju su izgradnju sufinancirali Istarska županija i Grad Rovinj-Rovigno.

Početak veljače u Zagrebu je, s Hrvatskim Telekomom, potpisan Sporazum o partnerstvu u provedbi projekta izgradnje mreže širokopojsnog interneta. Nastavno je sredinom veljače potpisan i Sporazum o suradnji na provedbi spomenutog projekta s gradonačelnicima i načelnicima koji su partneri u projekt (Vodnjan-Dignano, Bale-Valle, Kanfanar i Žminj).

Na ukupno pet sjednica održanih u izvještajnom razdoblju, od koji je tri održano elektronskim putem, razmatrano je 59 točaka dnevnog reda, dok su od strane gradonačelnika ovjerena 388 akta.

Svi poslovi iz domene proračunskog planiranja, praćenja i izvještavanja, obračuna i naplate gradskih potraživanja, isplate naknada i plaća te plaćanja računa, redovno su se odvijale, a kvaliteta i transparentnost proračuna Grada Rovinja-Rovigno ocijenjena je od strane Instituta za javne financije najvišom, odličnom ocjenom.

U prvj polovici 2020. godine, još se veća pažnja dala poduzetnicima i obrtnicima. Osim mjera pomoći u vidu odgode plaćanja odnosno oslobađanja od plaćanja naknada i najma, koje služe za premošćivanje krize uzrokovane epidemijom COVID-19, dodijeljeno je 12 potpora iz Programa poticanja razvoja poduzetništva, sklopljen je jedan ugovor o sufinanciranju kamata iz Programa kreditiranja poduzetnika i obrtnika te je odrađen javni poziv za dodjelu jednokratne pomoći obrtnicima putem kojeg se pomoglo 59 rovinjskih obrtnika u podmirivanju režijskih i fiksnih troškova za ožujak i travanj.

U sklopu projekta „geolST3A“ izrađen je glavni projekt uređenja područja Kamenoloma Fantazija – Cava di Monfiorenzo, u tijeku je izrada ono izvedbenog, pokrenut je postupak jednostavne nabave za uslugu izrade muzeološkog koncepta kamenoloma, dok je JU Natura Histrica obavila čišćenje kamenoloma od grafita i ostalih natpisa kako bi se nesmetano izvodila geološka istraživanja.

Projektom „WiFi4EU“ Europska komisija pomaže u postavljanju javnih pristupnih točaka bežičnog interneta, a u sklopu njega, u travnju je sa Optima telekomom potpisan ugovor o postavljanju besplatne Internet točke na 12 mjesta na području grada (6 unutarnjih i 6 vanjskih punktova).

Projektom „ICARUS“ koji je usmjeren na poboljšanje kvalitete i sigurnosti te ekološke održivosti pomorskih i obalnih prijevoznih usluga, Istarska razvoja agencija kao partner u projektu, naručila je geodetsku podlogu za potrebe projektiranja pješačko-biciklističke staze po povijesnoj pruzi Kanfanar-Rovinj/Rovigno i troškovnik sa grafičkim priložima za čišćenje vegetacijskoj pokrova na budućoj trasi.

Iz domene prostornog planiranja i zaštite okoliša, u izvještajnom je razdoblju, bilo na rješavanju ukupno 412 predmeta od kojih je do 30. lipnja riješeno 261 ili 63,35%. Ostatak se nije uspjelo riješiti zbog postupaka koji su u tijeku, zbog složenosti postupaka te novonastalih epidemioloških okolnosti prouzrokovanih epidemijom COVID-19 koji su usporili određene aktivnosti.

Nastavno na ishođenu lokacijsku dozvolu na idejni projekt Uređenja Trga maršala Tita i okolnih trgova, 21. svibnja 2020., dovršena je izrada projektne dokumentacije glavnog projekta za 4. fazu projekta. Prethodno je, u sklopu izrade projektne dokumentacije glavnog projekta za 4. fazu projekta (zgrada Lučke kapetanije i tzv. zamjenska zgrada), naručena izrada parcelacijskog elaborata radi formiranja građevne čestice za zgradu Lučke kapetanije i tzv. zamjensku zgradu.

Od prostorno-planske dokumentacije, u izvještajnom je razdoblju:

- na prvoj ovogodišnjoj sjednici, 10. ožujka 2020. Gradsko vijeće Grada Rovinja-Rovigno donijelo Odluku o donošenju Detaljnog plana uređenja Sv. Vid-San Vein i Valbrune;
- u ožujku je sa tvrtkom APE d.o.o. iz Zagreba, sklopljen je Ugovor o izradi urbanističkog plana uređenja Montepozzo-Laconovo, nakon što je u veljači proveden postupak javne nabave te je
- u lipnju organizirano i održano izlaganje Urbanističke studije zone stambene namjene Štanga istok i Urbanističke studije zone školske i predškolske namjene Lacosercio, s čime se izrada urbanističkih studija smatra završenom.

Osim toga, aktivno se sudjelovalo u postupcima utvrđivanja uvjeta gradnje za projekte kroz:

- konzultiranja investitora i projektanata u svezi projekta rekonstrukcije zgrade recepcije, trgovine, sanitarnog čvora 3 autokampa Veštar;
- konzultiranja investitora i projektanata u svezi projekta tzv. vodenih zona, te centralne zgrade i zgrade lučke uprave autokampa Amarin;
- praćenje planiranja uklanjanja postojećeg stanja Hotela Rovinj;
- praćenje projekta uređenja plaže Punta Corrente i zgrade bivše konjušnice;
- praćenje trgovačkog centra („retail park“) na području poduzetničke zone Gripole-Spine';
- izradu uvjeta gradnje za gradske građevne čestice namijenjenih prodaji na području Montepozzo i na području Štange zapad te
- izradu projektnog zadatka i prijedloga Odluke o izgradnji spomen-obilježja hrvatskim braniteljima na području Grada.

Iz domene izdavanje akata od ukupnog broja od 1838 prenesenih i novozaprimljenih predmeta, u prvom polugodištu 2020. godine riješeno je ukupno 532 predmeta ili 28,94%.

U izvještajnom razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. g. raspisano je ukupno pet javnih natječaja za prodaju nekretnina u su/vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno te su provedeni i postupci prodaje neizgrađenog građevinskog zemljišta u svrhu kompletiranja građevinskih parcela sukladno važećim dokumentima prostornog uređenja.

Raspisana su tri natječaja za osnivanje prava građenja te davanje u zakup nekretnina u vlasništvu Grada na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“, sklopljen je jedan novi ugovor o osnivanju prava građenja, dok su materijali za izbor tri najpovoljnija ponuditelja upućena na razmatranje Gradskom vijeću u drugom polugodištu.

Tijekom rada od kuće započeo je projekt „Gradski vrtovi“ na lokaciji Gripole gdje je formirano 65 vrtova od cca 50 m². Nakon što je Gradsko vijeće na sjednici održanoj 19. svibnja 2020. donijelo Odluku o provođenju projekta „Gradski vrtovi“, raspisan je Javni poziv za podnošenje zahtjeva za davanje vrtnih parcela na korištenje, a 63 rovinjskih građana je uvedeno u posjed nakon potpisivanja ugovora o korištenju vrtnih parcela 30. lipnja.

U prvoj polovici godine dovršena je projektna dokumentacija za oborinsku odvodnju i javnu rasvjetu u ulicama poduzetničke zone Gripole-Spine, projekt prometnica unutar iste te izmjene i dopune glavnog projekta izgradnje dijela ulice Stjepana Žiže u Rovinjskom Selu. Iz domene izgradnje, dovršena je rekonstrukcija područnog vrtića u Rovinjskom Selu, nabavljeno je i ugrađeno dizalo te izveden vatrodajavni sustav. Također dovršeni su radovi na izgradnji dijela ulice Stjepana Žiže u Rovinjskom Selu te je dovršena druga dionica treće faze nogostupa i biciklističke staze Fažanska – Turnina.

Do konca izvještajnog razdoblja nije dovršena:

- izrada projektne dokumentacije za uređenje plaže i preostalog dijela obalne šetnice Karla Luegera u naselju Borik do zida bolnice „Martin Horvat“;
- izrada elaborata za pripremu investicije biciklističke staze Rovinj/Rovigno-Rovinjsko Selo,
- izrada izvedbenog elaborata uređenja parkirališta u ulici Hermana Dalmatina sa troškovnikom,
- izrada tender dokumentacije za potrebe izgradnje ulice i rotora N. Tommaseo,
- izrada Idejnog projekta izgradnje dijela prometnice u Rovinjskom Selu (Rovinjska ulica – Logo) sa oborinskom odvodnjom i javnom rasvjetom,
- izrada projektne dokumentacije uređenja trga Matka Laginje u Rovinjskom Selu,

- izvedbeno rješenje oborinske kanalizacije u ulici Tartinijevoj, u naselju Valbruna II jug,
- izrada tender dokumentacije – rekonstrukcija prometne površine s oborinskom odvodnjom i javnom rasvjetom u naselju Gripole,
- izrada glavnog projekta za rekonstrukciju i izgradnju ulice Valsaresi te
- izrada glavnog projekta kompakt vanjske plinske kotlovnice Talijanske osnovne škole "Bernardo Benussi".

Od građevinskih aktivnosti do okončanja izvještajnog razdoblja još uvijek su u tijeku:

- radovi na popločenja Trga sv. Eufemije – 2. faza radova,
- izvođenje radova javne rasvjete u gospodarskoj zoni Gripole-Spine,
- radovi na izgradnji i rekonstrukciji sjeverne luke San Pelagio,
- radovi na sanaciji i zatvaranju prvog polja odlagališta komunalnog otpada "Lokva Vidotto" te
- izvođenje radova javne rasvjete u dijelu ulice Marka Marulića.

Komunalno je redarstvo u svoj rad uvelo mobilnu ICT aplikaciju koja je uvelike povećala njihova efikasnost. Putem aplikacije omogućeno je praćenje radnih zadataka iz jedinstvene zajedničke baze podataka, kao i tijek postupanja po istima. Omogućeno je i daljnje slanje radnih naloga drugim poslovnim subjektima kao što su Komunalni servis d.o.o. i Odvodnja Rovinj-Rovigno d.o.o.

U izvještajnom je razdoblju evidentirano 74 slučajeva gradnji za koje se osnovano sumnja da se izvodi bez odgovarajuće građevinske dokumentacije. O svim slučajevima obaviještena je nadležna građevinska inspekcija, a po potrebi i Inspekcija za zaštitu kulturne baštine.

Poštujući smjernice RoSPA i HRN EN 1176:2008, komunalno redarstvo provodi stalne kontrole ispravnosti dječjih igrališta i sprava koje se na njima nalaze. Na 20 dječjih igrališta periodično je vršena kontrola. Pored toga, u 7 slučajeva se na dječja igrališta interveniralo i temeljem dojava građana.

Komunalno i prometno redarstvo bilo je aktivno uključeno u provedbu mjera Stožera civilne zaštite u borbi protiv epidemije COVIDa-19.

U osnovnim školama angažirano je ukupno 14 pomoćnika u nastavi za 15 učenika za koje je donijeta odluka o uključivanju pomoćnika u nastavi i dobivena suglasnost Ministarstva znanosti i obrazovanja. Svih 14 asistenata financiraju se iz projekta „Inkluzivne škole 5+“ Europskog socijalnog fonda i sredstava proračuna Grada Rovinja-Rovigno.

U predškolskim ustanovama uključeno je 9 pomagača u grupi koji pomažu i daju podršku djeci sa poteškoćama u razvoju za vrijeme boravka djeteta u ustanovi. Angažman pomoćnika je, u vrijeme obustave rada dječjih vrtića te rada sa mjerama ograničenja, bio smanjenog obima. Povratkom djece u vrtiće, sva djeca sa poteškoćama su dobila odgovarajuću podršku.

Nastavljeno je sa financiranjem mjesečnih potpora učenicima i studentima i to za 158 studenata i 15 učenika.

Kako bi se građanima olakšala pristupnost usluga, Grad je sa Ministarstvom uprave potpisao Sporazum čime se omogućilo korištenje aplikacije E-novorođenče. Rovinjski roditelji od sada mogu uputiti zahtjev za jednokratnu novčanu pomoć za novorođenčad putem ove aplikacije. Također, sa Ministarstvom unutarnjih poslova je potpisan sporazum kojem je omogućeno korištenje podataka iz evidencije prebivališta čime se građanima olakšava i smanjuje dokumentacija koja se prilaže pojedinim zahtjevima za ostvarivanje prava.

Raspisani su natječaji za financiranje programa udruga, sukladno Uredbi o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge te su potpisani ugovori o financiranju za 2020. godinu.

Redovno je praćen rad Sportske zajednice putem koje se financiraju sportske udruge te rad trgovačkog društva Valbruna sport koje upravlja sportskim objektima.

U djelokrugu javnih potreba iz oblasti zdravstva ponovno je sklopljen sporazum sa Istarskim domovima zdravlja o provođenju preventivnih mamografskih pregleda za sve žene starije od 40 godina koje imaju prebivalište na području grada, a u izvještajnom razdoblju obavljeno je 108 pregleda. Sve do izbijanja epidemije, normalno su funkcionirali Gradsko psihološko savjetovalište za brak, obitelj i mladež, Ambulanta za bolesti ovisnosti te Savjetovalište za prehranu, dočim su kasnije funkcionirali u reduciranom obimu (u hitnim slučajevima, po pozivu ili telefonski). U tekućoj godini realiziran je Ugovor o sufinanciranju nabavke vozila za potrebe Hitne medicinske pomoći. Vozilo hitne pomoći službeno je uručeno rovinjskoj ispostavi i Gradu na primopredaji održanoj 23. lipnja u Puli-Pola. Grad osigurava i smještaj za tri doktora hitne medicine.

Zaključno, prvo polugodište 2020. godine možemo okarakterizirati kao zahtjevno razdoblje, obilježeno izvanrednom situacijom prouzrokovane epidemijom bolesti COVID-19, na koju se promptno reagiralo, kako u organizaciji službi civilne zaštite i financiranju njihovih potreba tako i u pružanju pomoći gospodarstvenicima najviše pogođenima ovom krizom. Uza sve to, nastavilo se sa započetim investicijama, što se može smatrati izvanrednim jer se time osigurava postizanje zacrtanih ciljeva, ali i živost gospodarskih aktivnosti pa time i radnih mjesta na području našeg grada.

Klasa-Classe: 023-01/20-01/102
Urbroj-Numprot: 2171-01-02/1-20-3
Rovinj- Rovigno, 8. srpnja 2020.

Gradonačelnik
dr.sc Marko Paliaga, dipl.oec.,v.r.

Temeljem odredbe članka 10. stavka 3. Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma („Narodne novine RH“ br. 29/19 i 98/19), odredbe članka 65. Statuta Grada Rovinja-Rovigno („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno broj 3/18 i 5/18), u skladu s Proračunom Grada Rovinja-Rovigno za 2020. godinu („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno br. 13/19 i 9/20) te Odlukom o izvršavanju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2020. godinu („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno br. 13/19, 2/20 i 6/20), Gradsko vijeće Grada Rovinja-Rovigno, na sjednici održanoj dana 28. srpnja 2020. godine, donijelo je

ODLUKU

o izmjeni i dopuni Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno za 2020. godinu

Članak 1.

U Odluci o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno za 2020. godinu („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno br. 2/20; dalje u tekstu: Odluka) članak 2. mijenja se i glasi:

„Sredstva za redovito financiranje političkih stranaka za 2020. godinu u ukupnom iznosu od 562.500,00 kuna osigurana su u Proračunu za 2020. godinu u razdjelu 1 – Ured Gradskog vijeća i gradonačelnika na poziciji 1.002 A100104 - Financiranje političkih stranaka.“

Članak 2.

Članak 4. Odluke mijenja se i glasi:

„Za svakog člana Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno utvrđuje se iznos sredstava namijenjenih za redovito godišnje financiranje u iznosu od 32.142,84 kune, dok se za članice podzastupljenog spola utvrđuje iznos od 35.357,16 kuna.“

Članak 3.

Članak 5. Odluke mijenja se i glasi:

„Političkim strankama zastupljenim u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno raspoređuju se osigurana sredstva za redovito financiranje u 2020. godini u ukupnom godišnjem iznosu od 562.500,00 kuna na način kako slijedi:

Politička stranka	Godišnji iznos
IDS-DDI	363.214,32 kn
SDP	131.785,68 kn
ŽIVI ZID	35.357,16 kn
HDZ	32.142,84 kn

Članak 4.

U članku 6. Odluke iza stavka 1. dodaje se stavak 2. koji glasi:

Iznimno od stavka 1. ovog članka, nakon stupanja na snagu Prvih izmjena i dopuna Proračuna za 2020. godinu, prilikom doznake sredstava iz članka 5. Odluke, Odsjek za financije i proračun Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda dužan je doznačiti političkim strankama razliku

sredstava za preostala 2 (dva) tromjesečja do 31.12.2020.godine, prema slijedećem tabličnom prikazu, kako slijedi:

Politička stranka	Iznos Isplaćen do 30.06.2020.	Iznos za isplatu do 31.12.2020.	Tromjesečni iznos
IDS-DDI	242.142,85 kn	121.071,47 kn	60.535,73 kn
SDP	87.857,15 kn	43.928,53 kn	21.964,27 kn
ŽIVI ZID	23.571,42 kn	11.785,74 kn	5.892,87 kn
HDZ	21.428,58 kn	10.714,26 kn	5.357,13 kn
Ukupno	375.000,00 kn	187.500,00 kn	93.750,00 kn

Članak 5.

Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u „Službenom glasniku“ Grada Rovinja-Rovigno.

KLASA/CLASSE: 400-06/20-01/111
URBROJ/NUMPROT: 2171-01-01-20-4
Rovinj-Rovigno, 28. srpnja 2020.

Predsjednik
Gradskog vijeća
Valerio Drandić, v.r.

Temeljem odredbe članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19), odredbe članka 65. Statuta Grada Rovinja-Rovigno („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno br 3/18 i 5/18), odredbe članka 95. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 68/18, 110/18 i 32/20) te Odluke Ministarstva kulture o obustavi plaćanja spomeničke rente (Klasa: 612-08/20-01/0668 Urbroj: 532-06-01-01/1-20-7 od dana 20. svibnja 2020.), Gradsko vijeće na sjednici održanoj 28. srpnja 2020. godine donijelo je

ODLUKU

O MJERAMA POMOĆI GOSPODARSTVU GRADA ROVINJA-ROVIGNO TIJEKOM TRAJANJA EPIDEMIJE BOLESTI COVID-19 UZROKOVANE VIRUSOM SARS-CoV-2 za MJESEC SRPANJ I KOLOVOZ 2020.

Članak 1.

S ciljem pomoći i rasterećenja privatnog sektora na području Grada Rovinja-Rovigno, a posebice obrtnika, poljoprivrednika, malih i mladih poduzetnika, donosi se set mjera pomoći gradskom gospodarstvu kojima se želi dati poticaj za zadržavanje radnih mjesta, ali i za rješavanje problema nelikvidnosti onima čije je poslovna aktivnost smanjena uslijed epidemije.

Članak 2.

(1) Uz mjere pomoći utvrđene na razini Vlade Republike Hrvatske, gospodarstvenici s područja Grada Rovinja-Rovigno mogu od tijela gradske uprave zatražiti:

1. Odgodu plaćanja računa za komunalnu naknadu za mjesec srpanj i mjesec kolovoz 2020. godine i to za one poduzetnike koji su bili obuhvaćeni mjerama ograničenja rada i ponašanja navedenih u Odluci Županijskog stožera civilne zaštite KLASA 810-01/20-01/01, URBROJ: 2163/1-02-02/1-20-43 od 14.03.2020. te u Odluci o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih događanja Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske od 19.03.2020. godine.
2. Obročno beskatmatno plaćanje temeljem izdanih Rješenja za Komunalni doprinos od 01.03.2020. pa do normalizacije poslovanja i obustave svih mjera zabrane (ali najviše na rok do 6 mjeseci).
3. Za 50% smanjenje mjesečnih iznosa zakupnine poslovnih prostora u vlasništvu Grada za mjesec srpanj i za mjesec kolovoz 2020., i to za one poduzetnike koji su bili obuhvaćeni mjerama ograničenja rada i ponašanja navedenih u Odluci Županijskog stožera civilne zaštite KLASA 810-01/20-01/01, URBROJ: 2163/1-02-02/1-20-43 od 14.03.2020. te u Odluci o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih događanja Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske od 19.03.2020. godine.

4. Odgodu plaćanja poreza na potrošnju za mjesec srpanj i mjesec kolovoz, i to za one poduzetnike koji su bili obuhvaćeni mjerama ograničenja rada i ponašanja navedenih u Odluci Županijskog stožera civilne zaštite KLASA 810-01/20-01/01, URBROJ: 2163/1-02-02/1-20-43 od 14.03.2020. te u Odluci o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih događanja Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske od 19.03.2020. godine te

5. Odgodu naplate Spomeničke rente sukladno Odluci Ministarstva kulture od 20. svibnja 2020. godine.

(2) Sve mjere odgode ili umanjenja plaćanja koje su predviđene stavkom 1. članka 2. ove Odluke mogu koristiti samo oni poduzetnici koji kumulativno ispune 4 uvjeta:

1. da su bili obuhvaćeni mjerama zabrane rada zbog posebnih okolnosti uzrokovanih epidemijom covid-19 prema Odluci Županijskog stožera civilne zaštite KLASA 810-01/20-01/01, URBROJ: 2163/1-02-02/1-20-43 od 14.03.2020. te Odluci o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih događanja Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske od 19.03.2020. godine,

2. da mogu službenim podacima/dokumentima dokazati pad prometa i poslovanja od najmanje 50% u mjesecu za koji se traži odgoda ili umanjenje plaćanja, u odnosu na isti mjesec prethodne godine,

3. da su u prethodnoj godini imali ukupne prihode do 7,5 milijuna kuna te

4. da nemaju dospjela dugovanja na dan 31.12.2019. godine prema Gradu Rovinju-Rovigno, kao niti prema trgovačkim društvima u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno.

(3) Primjena mjera pomoći propisanih Odlukom ne odnosi se na gradska, županijska i državna poduzeća kao ni poduzeća u njihovom većinskom vlasništvu ili suvlasništvu, niti na Saveze, udruge, ustanove i ostale slične organizacije ili ustanove neovisno o vlasništvu ili suvlasništvu.

Članak 3.

(1) Mjere pomoći gospodarstvu propisane ovom Odlukom, neovisno o statusu i položaju nekretnine ili vlasništvu, ne primjenjuju se na nelegalno izgrađene autokampove, turistička naselja, hotele i turističke apartmane bez obzira jesu li bili naknadno legalizirani ili nisu.

(2) Mjere pomoći gospodarstvu propisane ovom Odlukom ne primjenjuju se na gospodarske subjekte koji se bave isključivo iznajmljivanjem postelja.

(3) Mjere pomoći gospodarstvu propisane ovom Odlukom ne primjenjuju se na gospodarske objekte koji su bespravno izgrađeni na poljoprivrednom zemljištu.

(4) Mjere pomoći gospodarstvu propisane ovom Odlukom ne mogu koristiti vlasnici/zakupci objekata u kojima se nalaze postavljeni bankomati bez propisanih odobrenja, kao niti vlasnici/zakupci objekata koji imaju postavljene reklamne natpise i table bez propisanih odobrenja.

(5) U provedbi stavka 4. ovog članka, komunalno redarstvo Grada Rovinja-Rovigno dostavit će Upravnom odjelu za financije, proračun i naplatu prihoda adrese i imena vlasnika/zakupaca objekata u kojima su postavljeni bankomati bez propisanih odobrenja te adrese i imena vlasnika/zakupaca objekata na kojima su postavljeni reklamni natpisi i table bez propisanih odobrenja.

(6) Iznimno od stavka 4. i 5. ovog članka, vlasnici/zakupci koji u roku od 15 dana od dana stupanja na snagu ove Odluke sami uklone bankomate, odnosno sami uklone reklamne natpise i table, mogu također zatražiti primjenu mjera predviđenih ovom Odlukom, uz potvrdu Komunalnog redarstva Grada Rovinja-Rovigno o uklanjanju bankomata, odnosno reklamnih natpisa i tabli u propisanom roku.

(7) Mjere pomoći propisane ovom Odlukom ne odnose se na zakupoprince koji su dali gradski poslovni prostor u podzakup.

Članak 4.

(1) Radi ostvarivanja prava s osnove odgode plaćanja poduzetnici su dužni podnijeti odgovarajući zahtjev Upravnom odjelu za financije, proračun i naplatu prihoda.

(2) Odobrena obročna plaćanja biti će provedena kroz računovodstveno-knjigovodstveni sustav Grada Rovinja-Rovigno po službenoj dužnosti na temelju ove Odluke i zahtjeva za odgodom, a bez donošenja posebnih zaključaka, odobrenja i slično.

(3) Na sva odobrena obročna plaćanja se neće obračunavati kamate, kao niti za razdoblje važenja odgode plaćanja propisano ovom Odlukom.

(4) Ovlašćuje se gradonačelnik Grada Rovinja-Rovigno da posebnim zaključkom propiše način postupanja tijela gradske uprave za situacije koje nisu odgovarajuće razrađene i propisane ovom Odlukom.

Članak 5.

Ova Odluka stupa na snagu prvoga dana od dana objave u „Službenom glasniku“.

Temeljem odredbe članka 86. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“, broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19) i članka 65. „Statuta Grada Rovinja-Rovigno“ („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno, broj 3/18, 5/18), Gradsko vijeće Grada Rovinja-Rovigno na sjednici održanoj dana 28. srpnja 2020. godine, donijelo je

ODLUKU O IZRADI

Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja šireg područja Gimnazije u Rovinju-Rovigno

Članak 1.

Donošenjem ove Odluke o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja šireg područja Gimnazije u Rovinju-Rovigno (u daljnjem tekstu: Odluka), započinje postupak izrade Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja šireg područja Gimnazije u Rovinju-Rovigno (u daljnjem tekstu: Plan).

Članak 2.

Odluka se temelji na Programu za izradu Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja šireg područja Gimnazije u Rovinju-Rovigno od svibnja 2020. godine, koji je izradila tvrtka Urbing d.o.o. iz Zagreba, a koji je prihvaćen zaključkom Gradonačelnika od 14. srpnja 2020. godine (KLASA/CLASSE: 350-05/20-02/36, URBROJ/NUMPROT: 2171-01-05-01/2-20-23).

Članak 3.

Odlukom o izradi utvrđuje se pravna osnova za izradu, razlozi donošenja, obuhvat, ocjena stanja u obuhvatu, ciljevi i programska polazišta, popis potrebnih stručnih podloga za izradu, način pribavljanja stručnih rješenja, popis javnopravnih tijela određenih posebnim propisima koja daju zahtjeve za izradu iz svog djelokruga, te drugih sudionika koji će sudjelovati u izradi, rokovi za izradu te izvori financiranja.

PRAVNA OSNOVA ZA IZRADU

Članak 4.

Odluka se donosi temeljem obveza koje proizlaze iz članaka 86.-89. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“, broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19) (u daljnjem tekstu: Zakon) i odredbe članka 156. stavak 3. Generalnog urbanističkog plana Grada Rovinja – Rovigno („Službeni glasnik“ Grada Rovinja – Rovigno“, broj 7a/06, 3/08, 2/13, 7/19, 8a/19-pročišćeni tekst).

RAZLOZI ZA DONOŠENJE

Članak 5.

- (1) Osnovni razlog za ID DPU-a je ostvarenje preduvjeta za rekonstrukciju raskrižja ulica Vijenac Braće Lorenzetto i Istarske ulice kako bi se osigurala protočnost prometa u ovom dijelu Grada.
- (2) ID DPU-a je potrebno izvršiti provjeru i potrebna usklađenja vezana uz zahtjeve javnopravnih tijela i osoba s javnim ovlastima te usklađenja koja se odnose na usklađenje sa Zakonom o prostornom uređenju i ostalim važećim zakonskim propisima.

OBUH VAT

Članak 6.

- (1) Obuhvat Izmjena i dopuna određen je grafičkim prikazom ove odluke, a omeđen je Ulicom Carducci, Vijenac braće Lorenzetto i Istarskom ulicom uključujući kolnike i sve nogostupe.
- (2) ID DPU obuhvatiti će se grafički i tekstualni dijelovi Plana.

OCJENA STANJA U OBUHVATU

Članak 7.

- (1) Temeljem važećeg Detaljnog plana uređenja šireg područja „Gimnazije“ u Rovinju-Rovigno realizirana su dva važna javna projekta:
 1. Školska sportska dvorana, dogradnja i rekonstrukcija Gimnazije u Rovinju
 2. Rekonstrukcija i dogradnja Doma za starije i nemoćne “Domenico Pergolis”
- (2) Unutar obuhvat ID DPU nalazi se blok, u obliku trokuta, nalazi se crkva sv Marije od Milosti na zgr.č 2362 k.o. Rovinj, postojeća zgrada zgr.č. 3091 k.o.Rovinj te gradilište na k.č. 9138/4 k.o.Rovinj.
- (3) Prostor unutar bloka koristi se kao parkiralište, neuređeno je i bez potrebne opreme.

CILJEVI I PROGRAMSKA POLAZIŠTA**Članak 8.**

(1) Ciljevi ID DPU-a obuhvaćaju:

1. Ostvarenje nužnih uvjeta za realizaciju prometnog rješenja raskrižja ulica Vijenac braće Lorenzetto i Istarske ulice.
2. Provjera i eventualno usklađenje Plana s postojećim stanjem izgrađenih objekata i infrastrukture, te rješenje javnog parkirališta u prostoru Izmjena i dopuna plana
3. Usklađenje sa Zakonom o prostornom uređenju ("Narodne novine" br. 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19) u dijelu koji se odnosi na zakonska rješenja koja su izmijenjena u Zakon o prostornom uređenju i gradnji koji je važio u vrijeme izrade osnovnog plana (prije svega na oblik Odredbi za provedbu plana koji treba uskladiti s propisanim oblikom Odluke o donošenju plana).

(2) Programska polazišta ID DPU-a su slijedeća:

1. Omogućavanje širenja prometnog raskrižja Istarske ulice i Vijenca braće Lorenzetto na k.č. z3308/1 i z3308/2 obje k.o. Rovinj,
2. Prilagodba rješenja javnog parkirališta (k.č. 9138/5 i 9684/2 obje k.o. Rovinj),
3. Izmjena uvjeta uređenja građevne čestice 5. (k.č. 9139/1 k.o. Rovinj),
4. Druge izmjene čije se usvajanje pokaže opravdanim kroz zahtjeve za izradu Plana javno pravnih tijela i osoba, te u tijeku javne rasprave.

POPIS POTREBNIH STRUČNIH PODLOGA**Članak 9.**

(1) Za izradu ovih Izmjena i dopuna DPU-a potrebno je izraditi Idejno rješenje kružnog raskrižja, od strane nadležne ovlaštene osobe.

(2) Sukladno ishodenom mišljenju Upravnoga odjela za održivi razvoj, Odsjeka za zaštitu prirode i okoliša Istarske županije KLASA: 351-03/20-01/48, URBROJ: 2163/1-08-02/5-20-02 od 20. srpnja 2020. godine, u postupku izrade Plana, nije potrebno provesti postupak ocjene o potrebi strateške procjene niti strateške procjene utjecaja na okoliš.

NAČIN PRIBAVLJANJA STRUČNIH RJEŠENJA**Članak 10.**

(1) Stručna rješenja (izradu Plana) izradit će stručni izrađivač koji će biti odabran za izradu, a na način i po postupku određenom propisima koji reguliraju to područje.

(2) Pribavljanje podataka, planskih smjernica i propisanih dokumenta provest će Nositelj izrade Plana putem, za to ovlaštenih osoba u suradnji sa stručnim izrađivačem, a sukladno posebnim zahtjevima koje će dostaviti javnopravna tijela iz svog djelokruga rada.

VRSTA I NAČIN PRIBAVLJANJA KATASTARSKIH PLANOVA I ODGOVARAJUĆIH POSEBNIH GEODETSKIH PODLOGA**Članak 11.**

Za potrebe izrade ovog Plana izrađena je geodetska podloga od firme Geoistra d.o.o. iz Pule.

POPIS JAVNOPRAVNIH TIJELA ODREĐENIH POSEBNIM PROPISIMA KOJA DAJU ZAHTJEVE IZ SVOG DJELOKRUGA, TE DRUGIH SUDIONIKA KOJI ĆE SUDJELOVATI U IZRADI**Članak 12.**

(1) Sukladno članku 90. Zakona, potrebno je zatražiti smjernice/zahtjeve od sljedećih javnopravnih tijela:

- Državni inspektorat, Sektor županijske sanitarne inspekcije, Služba za Istru i Primorje, Ispostava Rijeka, Riva 10,
- Ministarstvo unutarnjih poslova, Ravnateljstvo civilne zaštite, Služba civilne zaštite, Odjel inspekcije, Trg Republike 1, 52100 Pula,
- MUP, Ravnateljstvo civilne zaštite, M.B. Rašana 7, 52000 Pazin
- Istarska županija, JU Zavod za prostorno uređenje Istarske županije, Riva 8, 52100 Pula,
- Istarska županija, Upravni odjel za održivi razvoj, Odsjek za zaštitu prirode i okoliša, Flanatička 29, 52100 Pula,
- Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za slivove sjevernoga Jadrana sa sjedištem u Rijeci, Đure Šporera 3, 51 000 Rijeka,

- HAKOM Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti, R.F. Mihanovića 9, 10000 Zagreb,
- HEP- Operator distribucijskog sustava d.o.o., D.P. Elektroistra Pula, Pogon Rovinj, V. B. Lorenzetto bb, 52210 Rovinj,
- Istarski vodovod d.o.o., Sveti Ivan 8, 52420 Buzet,
- Plinara d.o.o., Industrijska 17, 52100 Pula,
- Odvodnja Rovinj-Rovigno d.o.o., Trg na lokvi 3A, 52210 Rovinj,
- Komunalni servis d.o.o. Rovinj, Trg na lokvi 3A, 52210 Rovinj,
- Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i izgradnju, Trg Matteotti 2, 52210 Rovinj.

(2) Ukoliko se, temeljem Zakona ili drugog zakona ili pod zakonskog akta, u tijeku izrade i donošenja Plana, pojavi potreba drugih zahtjeva ili posebnih uvjeta smatrati će se sukladnim ovom članku Odluke uz posebno obrazloženje.

(3) Gore navedena tijela i osobe dužni su svoje zahtjeve za izradu prostornog plana dostaviti u roku od 15 dana od zaprimanja Odluke o izradi Plana.

PLANIRANI ROKOVI ZA IZRADU

Članak 13.

(1) Rok izrade Plana iznosi 125 dana od dana zaprimanja svih zahtjeva tijela iz članka 12. Odluke.

(2) Rok provedbe pojedinih faza izrade Plana:

- Dostava zahtjeva za izradu Plana (podaci, planske smjernice i propisani dokumenti) - u roku od najviše 15 dana, od nadležnih javnopravnih tijela;
- Rok za izradu Nacrta prijedloga za utvrđivanje Prijedloga za javnu raspravu je 15 dana od dana zaprimanja svih Zahtjeva iz članka 12. i 11. ove Odluke, odnosno od isteka roka za dostavu zahtjeva od strane nadležnih javnopravnih tijela;
- Rok za izradu Prijedloga za javnu raspravu je 5 dana od utvrđivanja Prijedloga od strane Gradonačelnika;
- Početak javne rasprave - u roku od 8 dana od dana utvrđivanja Prijedloga za javnu raspravu;
- Javna rasprava 15 dana;
- Rok za pripremu Izvješća o javnoj raspravi je 10 dana od proteka roka za davanje pisanih prijedloga i primjedbi;
- Rok za izradu Nacrta konačnog prijedloga je 5 dana od utvrđivanja Izvješća o javnoj raspravi;
- Utvrđivanje Konačnog prijedloga od strane Gradonačelnika - 7 dana od dana izrade nacrta prijedloga,
- Suglasnost Ministarstva sukladno članku 108. Zakona o prostornom uređenju – 30 dana od dana utvrđivanja Konačnog prijedloga;
- Donošenje Plana na Gradskom vijeću - 15 dana od zaprimanja suglasnosti; odnosno na prvoj slijedećoj sjednici Gradskog vijeća.

(3) Ukoliko iz objektivnih razloga dođe do potrebe produženja pojedinih rokova, rokovi dovršetka će se pomaknuti koliko je potrebno, ali bez promjene trajanja pojedine faze sukladno ovom članku, a što će biti posebno obrazloženo. Navedenim promjenama se ne mogu mijenjati rokovi određeni Zakonom.

IZVORI FINANCIRANJA IZRADE

Članak 14.

Sredstva za financiranje izrade Plana osigurana su u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za 2020. godinu.

ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 15.

(1) Nadležno upravno tijelo nositelja izrade Plana obvezno je u roku od 15 dana od dana objave Odluke:

- obavijesti javnost o izradi Plana sukladno članku 88. Zakona,
- dostaviti Odluku javnopravnim tijelima iz članka 12. ove Odluke s pozivom na dostavu zahtjeva za izradu Plana.

(2) Nadležno upravno tijelo nositelja izrade Plana obvezno je, sukladno članku 81. Zakona, voditi službenu evidenciju o postupku izrade i donošenja Plana.

Članak 16.

Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u „Službenom glasniku“ Grada Rovinja-Rovigno.

Na temelju odredaba članka 5. stavka 1. točke 6. Zakona o sigurnosti prometa na cestama («Narodne novine», broj 67/08, 48/10, 74/11, 80/13, 158/13, 92/14 64/15, 108/17, 70/19 i 42/20), članka 5. stavka 2. Odluke o komunalnim djelatnostima („Službeni glasnik“ Grada Rovinja - Rovigno broj 1/19), odredbe članka 65. Statuta Grada Rovinja - Rovigno („Službeni glasnik“ Grada Rovinja - Rovigno broj 3/18 i 5/18), a uz prethodnu suglasnost Ministarstva unutarnjih poslova, Policijske uprave Istarske Broj: 511-08-5-UP/I-556-2020. MO. od 14. srpnja 2020. godine, Gradsko vijeće Grada Rovinja -Rovigno na sjednici održanoj dana 28. srpnja 2020. godine, donijelo je

**ODLUKU
O ORGANIZACIJI, NAČINU NAPLATE I KONTROLI PARKIRANJA
NA JAVNIM OTVORENIM I ZATVORENIM PARKIRALIŠTIMA GRADA ROVINJA-ROVIGNO**

I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

Ovom se odlukom određuju javne parkirališne površine na kojima se vrši naplata, organizacija i način naplate parkiranja, parkirališne zone i područja parkirališnih zona, vrste parkirnih karata i način njihova korištenja, vremensko ograničenje trajanja parkiranja i cijene parkirnih karata, uvjeti za stjecanje i korištenje povlaštene parkirališne karte te nadzor nad parkiranjem vozila na području Grada Rovinja-Rovigno.

Članak 2.

U smislu ove Odluke:

- javna parkirališna površina je površina namijenjena parkiranju vozila koja je uređena kao vanjsko ulično (otvoreno) parkiralište ili zasebno izdvojeno (zatvoreno) parkiralište;
- javno parkiralište s naplatom (u daljnjem tekstu: „javno parkiralište“) je uređena i propisno označena ulična ili izdvojena površina na kojoj je uvedena naplata parkiranja i koja je označena odgovarajućom prometnom signalizacijom te informacijom o parkirališnoj zoni, cijenama parkiranja ovisno o vremenu parkiranja kao i načinu plaćanja parkiranja;
- parkirališno mjesto je dio javne parkirališne površine namijenjene parkiranju jednog vozila i označeno odgovarajućom prometnom signalizacijom;
- parkirališna zona je dio javne parkirališne površine na kojoj je uvedena naplata u određenom dijelu Grada Rovinja-Rovigno;
- korisnik javnog parkirališta (u daljnjem tekstu „korisnik“) je osoba za koju je člankom 4. stavcima 3. i 4. ove Odluke određeno da se smatra korisnikom;
- upravitelj parkiranja je pravna osoba koja obavlja tehničke i organizacijske poslove, naplatu i nadzor nad parkiranjem vozila, održavanje i čišćenje te druge poslove na javnim parkiralištima s naplatom.

Članak 3.

Poslove upravitelja parkiranja iz članka 2. alineja 6. ove Odluke obavlja trgovačko društvo Komunalni servis d.o.o. Rovinj, Trg na Lokvi 3A, trgovačko društvo u većinskom vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno, OIB 22751868617, (u daljnjem tekstu: „upravitelj parkiranja“) u skladu s ovlastima iz ove Odluke te svim zakonskim propisima koji uređuju obavljanje navedenih poslova.

Članak 4.

(1) Ako ovom Odlukom nije drugačije određeno, parkiranjem vozila na javnom parkiralištu s naplatom korisnik javnog parkirališta sklapa s upraviteljem parkiranja ugovor o korištenju javnim parkiralištem s naplatom, prihvaćajući opće uvjete ugovora o korištenju javnim parkiralištima s naplatom propisane ovom Odlukom.

(2) Ugovorom iz stavka 1. ovoga članka isključuje se čuvanje vozila te odgovornost za nestanak, uništenje ili oštećenje vozila, osim ako zakonom nije drugačije propisano.

(3) Korisnikom usluge parkiranja smatra se vlasnik ili korisnik vozila koji koristi javno parkiralište s naplatom, ili osoba koju on ovlasti da se vozilo parkira uz njegovu suglasnost i znanje.

(4) Korisnikom usluge parkirališta koji podliježe plaćanju dnevne parkirne karte i korisnikom usluge parkirališta koji podliježe plaćanju naknade za trošak povrede uvjeta parkiranja, u smislu ove Odluke, smatra se vlasnik ili korisnik vozila koji je evidentiran u evidencijama Ministarstva unutarnjih poslova, prema registarskoj oznaci vozila.

(5) Vlasnik ili korisnik vozila obavezan je ovlaštenoj osobi koja upravlja parkiralištem dati sve potrebne podatke i dokaze o osobi koja podliježe plaćanju dnevne parkirne karte i/ili naknade za trošak potvrde uvjeta parkiranja, a ukoliko to odbije ili ukoliko osoba ne plati, vlasnik ili korisnik vozila prihvaćaju obvezu plaćanja dnevne parkirne karte i/ili naknade za trošak potvrde uvjeta parkiranja.

II. ORGANIZACIJA I NAČIN NAPLATE PARKIRANJA

Članak 5.

(1) Javna parkirališta mogu biti stalna ili privremena, otvorena ili zatvorena, a po stupnju uređenja mogu biti asfaltirana i neasfaltirana.

(2) Stalna javna parkirališta su parkirališta na kojima se parkiranje naplaćuje tijekom cijele kalendarske godine.

(3) Privremena javna parkirališta su parkirališta na kojima se parkiranje naplaćuje u određenom vremenskom periodu (sezonski), tijekom privremene regulacije prometa, organizacije prigodnih manifestacija, priredbi i slično.

(4) Otvorena parkirališta su parkirališta posebno označena propisanom horizontalnom i vertikalnom signalizacijom na kolniku i na nerazvrstanim cestama u skladu s propisima o sigurnosti prometa te tehničkom dokumentacijom.

(5) Zatvorena javna parkirališta su parkirališta koja se nalaze izvan kolnika, a označena su propisanom vertikalnom i horizontalnom signalizacijom u skladu s ovom odlukom i prostorno su definirana posebnim projektom.

Članak 6.

(1) Parkiranjem na javnom parkiralištu korisnik i upravitelj parkiranja sklapaju ugovor o korištenju parkirališnog mjesta s naplatom uz korištenje parkirališne karte čime korisnik parkirališta prihvaća opće uvjete ugovora o korištenju parkirališta utvrđene ovom Odlukom.

(2) Parkiranje na javnom parkiralištu s naplatom može biti s ograničenim ili neograničenim vremenom trajanja parkiranja.

(3) Parkiranjem na javnom parkiralištu s naplatom korisnik i upravitelj parkiranja sklapaju ugovor o korištenju jednoga parkirališnog mjesta u trajanju od 30 minuta ili jednog sata.

(4) Iznimno od stavka 3. ovoga članka, korisnik može sklopiti s upraviteljem parkiranja ugovor o korištenju jednoga parkirališnog mjesta u trajanju duljem od jednog sata.

Članak 7.

(1) Javna parkirališta moraju imati oznaku parkirališne zone, dopuštenog trajanja parkiranja, vremena naplate parkiranja, visinu naknade za parkiranje i načinu naplate parkiranja.

(2) Javna parkirališta s naplatom moraju biti označena prometnom signalizacijom u skladu s propisima o sigurnosti prometa.

Članak 8.

Na javnim parkiralištima na posebno obilježenim mjestima rezerviranim za parkiranje vozila osoba s invaliditetom, osobe s invaliditetom koje na vozilu imaju istaknut važeći znak pristupačnosti prema odredbama važećeg Zakona o sigurnosti prometa na cestama imaju pravo parkirati bez plaćanja naknade.

Članak 9.

(1) Za stanare u ulicama u kojima se naplaćuje parkiranje, za sve osobe sa sjedištem odnosno prebivalištem na području grada Rovinja-Rovigno i Istarske županije te za osobe koje obavljaju djelatnost iznajmljivanja smještaja gostiju na području grada Rovinja-Rovigno (iznajmljivače) mogu se odobriti povlaštene uvjete parkiranja.

(2) Povlaštene uvjete parkiranja u pogledu ostvarivanja prava, načina korištenja (lokacije na kojima vrijede povlaštene karte), trajanja i cijenu određuje Gradonačelnik Grada Rovinja-Rovigno na prijedlog upravitelja parkiranja.

III. PARKIRALIŠNE ZONE

Članak 10.

(1) Zone za utvrđivanje visine naknade na otvorenim parkiralištima označene su kao zone 1, 2, 3, 4 i 5.

(2) Zone za utvrđivanje visine naknade na zatvorenim parkiralištima označene su kao zone Velika Valdibora, Mala Valdibora, Boksiti, Concetta i Nova Hladnjača.

(3) Zona 1 obuhvaća sljedeće područje: Ulicu Matteo Benussi (u dijelu od Trga na Lokvi do križanja sa ulicom Vijenac b. Lorenzetto), ulaz u ulicu A. Ferri i Trg na Lokvi.

(4) Zona 2 obuhvaća sljedeće područje: ul. Carducci, Istarska ul. (u dijelu od križanja sa ulicom Vijenac b. Lorenzetto do križanja sa ulicom Carducci), Fontera (pokraj DV i jaslica Neven), Vitomira

Širole Paje (ispod borova u dužini ogradnog zida HEP-a), Vijenac b. Lorenzetto, G. Paliaga i Obala A. Negri.

(5) Zona 3 obuhvaća slijedeće područje: Obala V. Nazora, Funtana, Matteo Benussi, Istarska (kraj MUP-a i TDV Naridola), Carducci (na parkiralištu Gimnazije), B. Brajković (Željeznička stanica), Aleja R. Boškovića (slijepi ogranak kraj ulaza u dvorište tvornice Mirna), plato Obale Nona i 43. istarske divizije.'

(6) Zona 4 obuhvaća slijedeće područje: Maistra Monvi, Lone, Monte Mulini, parkiralište Cademia (u ulici Cademia), parkiralište Lamanova (nasuprot lovačkog doma), parkiralište Nogometno igralište(ulica S. Radića), parkiralište Škaraba i parkiralište Kuglana (ulica Cesta za Škarabu), parkiralište Košarkaško (ulica Kresinskih žrtava).

(7) Zona 5 obuhvaća sljedeće područje: parkiralište za kampere, autobuse i kamione u zoni Gripole-Spine'.

(8) Zona Velika Valdibora obuhvaća zatvoreno parkiralište Valdibora na Obali palih boraca.

(9) Zona Mala Valdibora obuhvaća zatvoreno parkiralište Valdibora na Obali G. Paliage.

(10) Zona Boksiti obuhvaća zatvoreno parkiralište Boksiti u ulici Pećine.

(11) Zona Concetta obuhvaća zatvoreno parkiralište Concetta u ulici Aleja Ruđera Boškovića.

(12) Zona Nova Hladnjača obuhvaća zatvoreno parkiralište Nova Hladnjača u ul. B. Brajković (parkiralište ispred nove hladnjače Mirna).

(13) Zona Šetalište Vijeća Europe obuhvaća zatvoreno parkiralište Garaža Grand Hotela Park u ulici Šetalište Vijeća Europe (garaža u sklopu Grand Hotela Park).

(14) Oznaka za Zonu 1 je crvene boje, oznaka za Zonu 2 je žute boje, oznaka za Zonu 3 je plave boje, oznaka za Zonu 4 je sive boje, a oznaka za Zonu 5 je zelene boje.

(15) Grafički prikaz parkirališnih zona nalazi se u prilogu i čini sastavni dio ove Odluke.

IV. VRSTE PARKIRALIŠNIH KARATA, NAČIN KORIŠTENJA I CIJENE

Članak 11.

(1) Za korištenje javnih parkirališta korisnik mora imati valjanu parkirališnu kartu.

(2) Valjana parkirališna karta je ona karta koja je plaćena za:

- parkirališnu zonu u kojoj se koristi usluga parkiranja;
- vrijeme korištenja parkiranja, odnosno za razdoblje na koje je sklopljen ugovor o korištenju javne parkirališne površine;
- vozilo registarske oznake koja je ispisana na karti, kada se karta kupuje za određeno vozilo.

Članak 12.

(1) Parkirališna karta se može izdati u materijaliziranom i nematerijaliziranom obliku.

(2) Materijalizirana karta izdaje se na papiru ili drugom odgovarajućem mediju.

(3) Nematerijalizirana karta izdaje se kao potvrda u elektroničkom obliku.

Članak 13.

(1) Parkirališna karta izdaje se kao polusatna, satna, višesatna i cjelodnevna za određenu parkirališnu zonu ili kao dnevna karta koja vrijedi za sve zone.

(2) Cjelodnevna parkirališna karta vrijedi od trenutka kupnje do kraja dana u kojem je kupljena.

(3) Cjelodnevna parkirališna karta - Zona 5" vrijedi izričito za Zonu 5 i to od trenutka kupnje do istog tog vremena u prvom slijedećem danu u kojem se vrši naplata.

(4) Dnevna parkirna karta vrijedi od trenutka izdavanja naloga za plaćanje dnevne parkirne karte, od strane službenog kontrolora naplate parkiranja, do istog tog vremena u prvom slijedećem danu u kojem se vrši naplata parkiranja.

(5) Izgled i sadržaj parkirališnih karata za parkiranje na javnim parkiralištima određuje upravitelj parkiranja.

Članak 14.

(1) Korisnik javnog parkirališta može kupiti dnevnu kartu, na ovlaštenim prodajnim mjestima i na blagajni upravitelja parkiranja, odnosno može je preuzeti s nalogom za plaćanje na javnom parkiralištu od osobe koju ovlasti upravitelja parkiranja.

(2) Naplata dnevne parkirne karte na ovlaštenim prodajnim mjestima ili na blagajni upravitelja parkiranja podrazumijeva istodobno plaćanje i preuzimanje karte.

(3) Naplata preko naloga za plaćanje dnevne parkirne karte podrazumijeva neposredno preuzimanje dnevne parkirne karte na javnom parkiralištu od osobe koju ovlasti upravitelj parkiranja i

plaćanje dnevne karte do isteka vremena za koje vrijedi dnevna parkirna karta.

Članak 15.

(1) Korisnik javnog parkirališta može kupiti polusatnu, satnu, višesatnu i cjelodnevnu kartu na parkirališnom automatu, mobilnim telefonom, odnosno na ovlaštenim prodajnim mjestima (ParkPOS, PayDo i sl.) ili na blagajni upravitelja parkiranja. Ista može biti izdana u materijaliziranom i nematerijaliziranom obliku, zavisno od mjesta na kojem je kupljeno.

(2) Naplata polusatne, satne, višesatne i cjelodnevnne karte na parkirališnom automatu podrazumijeva istodobno plaćanje i preuzimanje parkirališne karte u materijaliziranom obliku, neposredno na javnom parkiralištu na kojem se nalazi automat.

(3) Naplata polusatne, satne i cjelodnevnne karte mobilnim telefonom obavlja se elektronički. Za plaćeno parkiranje koje je prihvaćeno i evidentirano u informacijskom sustavu upravitelja parkiranja izdaje se nematerijalizirana parkirališna karta.

(4) Naplata polusatne, satne, višesatne, cjelodnevnne ili dnevne karte na ovlaštenim prodajnim mjestima (ParkPOS, PayDo i sl.) podrazumijeva plaćanje parkirne karte na maloprodajnim mjestima (kiosk operateri, turističke agencije, recepcije smještajnih objekata i sl.) i preuzimanje parkirališne karte u nematerijaliziranom obliku.

(5) Naplata polusatne, satne, višesatne i cjelodnevnne karte na blagajni upravitelja parkiranja podrazumijeva istodobno plaćanje i preuzimanje parkirališne karte u materijaliziranom obliku.

Članak 16.

(1) Smatra se da korisnik usluge parkiranja na parkiralištu pod naplatom nema valjanu parkirališnu kartu, ako:

- ne plati naknadu za uslugu parkiranja;
- ako vidljivo ne istakne kupljenu materijaliziranu parkirnu kartu s unutrašnje strane vjetrobranskog stakla, a parkirnu kartu nije kupio niti u nematerijaliziranom obliku;
- prekorači vrijeme dopuštenog trajanja parkiranja;

te se u tim slučajevima smatra da je isti preuzeo dnevnu parkirališnu kartu.

(2) U slučajevima iz stavka 1. ovog članka korisnik usluge parkiranja plaća dnevnu parkirališnu kartu, osim ukoliko istu po izdavanju naloga za plaćanje ne zamijeni sa zamjenskom parkirališnom kartom, na način, u roku i pod uvjetima iz članka 17. ove Odluke.

(3) Pod dnevnom parkirališnom kartom podrazumijeva se karta koja vrijedi od trenutka izdavanja naloga za plaćanje dnevne karte od strane službenog kontrolora naplate parkiranja, do istog tog vremena u prvom slijedećem danu u kojem se vrši naplata parkiranja.

(4) Nalog za plaćanje dnevne parkirališne karte izdaje osoba zadužena za nadzor naplate parkiranja i ostavlja ga pod brisačem vjetrobrana vozila, odnosno na odgovarajući način pričvršćuje na vozilo. Nalog za plaćanje dnevne parkirališne karte dostavljen na način iz ovog stavka, smatra se uredno dostavljen te kasnije oštećenje ili uništenje naloga nema utjecaj na valjanost dostavljanja te ne odgađa ni oslobađa korisnika usluge od plaćanja dnevne parkirališne karte.

(5) Dnevna parkirališna karta vrijedi od trenutka izdavanja naloga za plaćanje dnevne parkirališne karte, od strane službenog kontrolora naplate parkiranja, do istog tog vremena u prvom slijedećem danu u kojem se vrši naplata parkiranja, ukoliko ista nije zamijenjena sa zamjenskom parkirališnom kartom, na način, u roku i pod uvjetima iz članka 17. ove Odluke.

(6) Korisnik vozila može uzastopno koristiti najviše dvije dnevne parkirne karte za isto parkirališno mjesto.

(7) Korisnik javnog parkirališta s naplatom dužan je postupiti po primljenom nalogu i platiti ga do isteka vremena za koje vrijedi dnevna parkirališna karta na žiro račun upravitelja parkiranja, na njegovoj blagajni ili ovlaštenoj osobi za nadzor naplate parkiranja, osim ukoliko ista nije zamijenjena sa zamjenskom parkirališnom kartom, na način, u roku i pod uvjetima iz članka 17. ove Odluke.

Članak 17.

(1) Korisnik usluge parkirališta kojem je izdan nalog za plaćanje dnevne parkirališne karte, može istu zamijeniti za zamjensku parkirališnu kartu, ukoliko prije isteka važenja dnevne parkirališne karte, na blagajni upravitelja parkiranja na lokaciji u ul. Obala Palih Boraca NOR broj 6, u Rovinju (zatvoreno parkiralište Velika Valdibora) zatraži zamjensku parkirališnu kartu i uplati istu, uz prethodno predocjenje naloga za plaćanje dnevne parkirališne karte. Prilikom izdavanja zamjenske parkirališne karte nalog za plaćanje dnevne parkirališne se predaje na blagajnu upravitelja parkiranja.

(2) Zamjenska parkirališna karta obuhvaća iznos za stvarno korišteno vrijeme usluge parkiranja (umnožak cijene parkiranja u određenoj zoni i sati od izdavanja do plaćanja dnevne parkirne karte na

blagajni upravitelja parkiranja na lokaciji iz stavka 1. ovog članka) uvećano za naknadu za izdavanje zamjenske parkirališne karte (materijalni trošak izdavanja karte, troškovi obrade podataka i ostali troškovi).

(3) Zamjenska parkirališna karta vrijedi isključivo od trenutka izdavanja naloga za plaćanje dnevne parkirališne karte do trenutka plaćanja zamjenske parkirališne karte, te vrijedi isključivo za parkiralište na kojem je izdana.

(4) Cijena zamjenske parkirališne karte ne može biti veća od cijene dnevne parkirališne karte, te ukoliko bi iznos stvarno korištenog vremena usluge parkiranja uvećan za naknadu za izdavanje zamjenske parkirališne karte bio veći od cijene dnevne parkirališne karte, zamjenska karta se naplaćuje po cijeni dnevne parkirališne karte.

Članak 18.

(1) Korisnik usluge parkirališta obavezan je vozilo parkirati sukladno obilježenoj prometnoj signalizaciji i na način da koristi samo jedno parkirališno mjesto.

(2) Ako korisnik usluge parkirališta ne koristi parkirališno mjesto sukladno obilježenoj prometnoj signalizaciji ili zauzima dva ili više parkirališnih mjesta, neispunjenjem činiđbe sukladno odredbama ugovora o korištenju parkirališta čini povredu uvjeta parkiranja.

(3) U slučaju iz stavka 2. ovog članka korisnik usluge parkirališta odgovoran je za povredu uvjeta parkiranja te je upravitelju parkirališta obavezan platiti iznos stvarnog troška kojeg je proizveo postupanjem protivno svojoj obvezi iz ugovora o korištenju parkirališta (dalje u tekstu: naknada za trošak povrede uvjeta parkiranja).

(4) Nalog za plaćanje naknade za trošak povrede uvjeta parkiranja izdaje osoba ovlaštena za nadzor parkiranja, te ga ostavlja pod brisačem vjetrobrana vozila, odnosno ga na odgovarajući način pričvršćuje na vozilo. Dostavljanje naloga na način iz prethodnog stavka ovog članka smatra se urednim, te kasnije oštećenje ili uništenje naloga nema utjecaj na valjanost dostavljanja te ne odgađa plaćanje .

(5) Korisnik javnog parkirališta s naplatom dužan je postupiti po primljenom nalogu i platiti ga do isteka vremena za predviđeno plaćanje troška povrede uvjeta parkiranja na žiro račun upravitelja, na njegovoj blagajni ili ovlaštenoj osobi za nadzor parkiranja.

Članak 19.

(1) Ako korisnik javnog parkirališta s naplatom ne postupi u roku, upravitelj će ga upozoriti na neizvršenu obvezu slanjem Opomene na kućnu adresu. Uz opomenu se u prilogu šalje i nalog za plaćanje.

(2) Ako korisnik parkiranja ne podmiri obveze iz stavka 1. ovoga članka u danim rokovima, upravitelj parkiranja pokrenut će protiv njega, a u svoje ime i za svoj račun postupak prisilne naplate pred nadležnim tijelom.

Članak 20.

(1) Upravitelj pakiranja može vozilo premjestiti na odgovarajuću lokaciju o trošku vlasnika ili korisnika vozila ako isti ne plati dnevnu parkirnu kartu i/ili naknadu za trošak povrede uvjeta parkiranju prvi slijedeći dan nakon isteka dviju uzastopnih dnevnih parkirnih karti odnosno do isteka roka za plaćanje dviju naknada za trošak povrede uvjeta parkiranja.

(2) Premješteno vozilo iz stavka 1. ovog članka može se zadržati do podmirenja dnevne parkirne karte i/ili naknade za trošak povrede uvjeta parkiranja odnosno davanja odgovarajućeg osiguranja naplate tražbine. Visina dnevne parkirne karte, naknade za trošak povrede uvjeta parkiranju i troškovi premještanja vozila se kumuliraju.

Članak 21.

(1) Visinu naknade za usluge parkiranja na parkiralištu (parkirne karte, dnevne parkirne karte, povlaštene parkirne karte, zamjenske parkirališne karte, naknadu za izdavanje zamjenske parkirališne karte), naknadu za trošak povrede uvjeta parkiranja i vremena u kojima se na javnim parkiralištima plaća naknada određuje Gradonačelnik Grada Rovinja-Rovigno na prijedlog upravitelja parkiranja.

(2) Sve osobe koje imaju prebivalište na području Grada Rovinja-Rovigno i vlasnici su vozila registriranih u Istarskoj Županiji, ostvaruju pravo parkiranja u ZONI 4 bez naknade.

V. POVLAŠTENA PARKIRALIŠNA KARTA

Članak 22.

(1) Pravo na korištenje parkirališne karte po povoljnijim uvjetima u pogledu cijene i korištenja javnih parkirališta imaju:

– osobe koje su vlasnici vozila s prebivalištem u ulicama u kojima se vrši naplata parkiranja. Za njih se

može odobriti pravo na povlaštenu godišnju stanarsku parkirališnu kartu.

- fizičke i pravne osobe koje su vlasnici vozila sa prebivalištem, odnosno sjedištem na području grada Rovinja i Istarske županije. Za njih se može odobriti pravo na povlaštenu mjesečnu parkirnu kartu.
- osobe koje obavljaju djelatnost iznajmljivanja smještaja gostiju na području grada Rovinja-Rovigno (iznajmljivači). Za njih se može odobriti kupnja povlaštene parkirališne karte za iznajmljivače.

(2) Iznimno za Zonu 5 pravo na korištenje parkirališne karte po povoljnijim uvjetima u pogledu cijene i korištenja javnih parkirališta imaju:

- fizičke i pravne osobe koje su vlasnici vozila (kampera, autobusa ili kamiona) sa prebivalištem, odnosno sjedištem na području Republike Hrvatske. Za njih se može odobriti pravo na povlaštenu mjesečnu i godišnju parkirnu kartu.

Članak 23.

(1) Za korištenje javnih parkirališta po povlaštenim uvjetima koriste se povlaštene parkirališne karte.

(2) Povlaštena parkirališna karta vrijedi za parkirališnu zonu i za vremensko razdoblje na koje je izdana.

(3) Izgled i sadržaj povlaštene parkirališne karte za korištenje javnih parkirališta određuje upravitelj parkiranja.

Članak 24.

(1) Pravo na kupnju povlaštene godišnje stanarske parkirne karte koja vrijedi za parkiranje u Zoni 2 i Zoni 4, ostvaruju osobe uz ispunjenje sljedećih uvjeta da:

- su vlasnici vozila,
- imaju prebivalište u ulicama: Istarska, Carducci, Obala A. Negri, Pusta, N. Quarantotto, Trg na Lokvi, Trg Brodogradilišta, Fontera, Vijenac b. Lorenzetto,
- nemaju dospjelog dugovanja prema Gradu Rovinju-Rovigno i Komunalnom servisu d.o.o.

(2) Pravo na kupnju povlaštene godišnje stanarske parkirne karte koja vrijedi za parkiranje u Zoni 3 i Zoni 4, ostvaruju osobe uz ispunjenje sljedećih uvjeta da:

- su vlasnici vozila,
- imaju prebivalište u ulicama: Istarska, Obala V. Nazora, Obala G. Paliaga, Funtana, Pećine, M.Benussi-Cio, 43. istarske divizije,
- nemaju dospjelog dugovanja prema Gradu Rovinju-Rovigno i Komunalnom servisu d.o.o.

(3) Pravo na kupnju povlaštene mjesečne parkirne karte koja vrijedi za parkiranje u Zoni 3, Zoni 4 i na plato-u "Mala Valdibora", "Boksiti" i "Nova Hladnjača", ostvaruju sve pravne i fizičke osobe uz ispunjenje sljedećih uvjeta da:

- su vlasnici vozila,
- imaju sjedište, odnosno prebivalište na području grada Rovinja-Rovigno i Istarske županije,
- nemaju dospjelog dugovanja prema Gradu Rovinju-Rovigno i Komunalnom servisu d.o.o.

(4) Pravo na kupnju povlaštene parkirališne karte za iznajmljivače ostvaruju osobe (iznajmljivači) uz uvjet da:

- obavljaju djelatnost iznajmljivanja privatnog smještaja gostiju na području Grada Rovinj-Rovigno,
- nemaju dospjelog dugovanja prema Gradu Rovinju-Rovigno i Komunalnom servisu d.o.o.

(5) Pravo na kupnju povlaštene mjesečne i godišnje parkirališne karte koja vrijedi za parkiranje u Zoni 5 otvorenih parkirališta Grada Rovinja-Rovigno, ostvaruju sve pravne i fizičke osobe koje ispunjavaju sljedeće uvjete:

- su vlasnici III i IV skupine vozila (kamper, autobus ili kamion),
- koji imaju sjedište odnosno prebivalište na području Republike Hrvatske,
- nemaju dospjelog dugovanja prema Gradu Rovinju-Rovigno i Komunalnom servisu d.o.o.

Članak 25.

(1) Povlaštene parkirališne karte za iznajmljivače mogu biti:

- Povlaštena parkirališna karta Iznajmljivač 1
Povlaštena parkirališna karta Iznajmljivač 1 vrijedi za parkiranje na otvorenim parkiralištima Ampelea, Istarska 2 i Obala Nona.
- Povlaštena parkirališna karta Iznajmljivač 2
Povlaštena parkirališna karta Iznajmljivač 2 vrijedi za parkiranje na zatvorenim parkiralištima Boksiti i Nova Hladnjača.
- Povlaštena parkirališna karta Iznajmljivač 3

(2) Povlaštena parkirališna karta Iznajmljivač 3 vrijedi za parkiranje na otvorenim parkiralištima Cademia, Lamanova i Nogometno.

(3) Pravo na kupnju Povlaštene parkirališne karte Iznajmljivač 1 i Povlaštene parkirališne karte Iznajmljivač 2 ostvaruju osobe (iznajmljivači) uz uvjet da obavljaju djelatnost isključivo unutar pješačke zone grada Rovinja-Rovigno.

(4) Pravo na kupnju Povlaštene parkirališne karte Iznajmljivač 3 ostvaruju osobe (iznajmljivači) uz uvjet da osoba koja obavljaju djelatnost isključivo izvan pješačke zone grada Rovinja-Rovigno.

(5) Osoba koja želi ostvariti pravo na kupnju povlaštene parkirališne karte za iznajmljivače dužna je dostaviti upravitelju parkiranja ispunjeni obrazac za ostvarivanje prava za kupnju povlaštene parkirališne karte za iznajmljivače, dokaz o registraciji objekta odnosno rješenje nadležnog ureda o pružanju usluge smještaja u objektu, preslik osobne iskaznice odnosno preslik izvoda iz sudskog registra ili obrtnice.

(6) Izdano odobrenje vrijedi godinu dana od dana izdavanja.

(7) Osobama iz članka 24. stavka 1. i 2. ove Odluke može se izdati najviše jedna povlaštena stanarska parkirališna karta.

(8) Pravnoj osobi ili fizičkoj osobi iz članka 24. stavka 3. ove Odluke može se izdati više povlaštenih mjesečnih parkirališnih karta. Povlaštena mjesečna parkirališna karta vrijedi isključivo za vozilo za koje je izdana.

(9) Osobama iz članka 24. stavka 4. ove Odluke mogu se izdati najviše jedna povlaštena parkirališna karta za iznajmljivače po smještajnoj jedinici (sobi/apartmanu), odnosno maksimalno deset komada po osobi (iznajmljivaču).

(10) Osobama iz članka 24. stavka 5. ove Odluke može se izdati više povlaštenih mjesečnih i godišnjih parkirališnih karata. Povlaštena mjesečna parkirališna karta izdana prema uvjetima iz članka 24. stavka 5. vrijedi isključivo za vozilo za koje je izdana.

Članak 26.

(1) Osoba koja ima pravo na povlaštenu parkirališnu kartu obvezna je upravitelju parkiranja dati na uvid isprave kojima dokazuje postojanje uvjeta za izdavanje povlaštene parkirališne karte iz članka 24. ove Odluke.

(2) Uz zahtjev upravitelju parkiranja kojim se traži izdavanje povlaštene parkirališne karte obvezatno se predaju preslike traženih isprava iz stavka 1. ovog članka.

Članak 27.

(1) Povlaštena parkirališna karta se kupuje i preuzima na blagajni upravitelja parkiranja.

(2) Povlaštena parkirališna karta vrijedi dok osobe iz članka 22. ove Odluke ispunjavaju uvjete propisane člankom 24. ove Odluke.

(3) Ako korisnik povlaštene parkirališne karte iz članka 24. stavcima 1., 2. i 3. ove Odluke za vrijeme njezinoga važenja promijeni vozilo za koje je karta izdana, upravitelj parkiranja zamijeniti će povlaštenu parkirališnu kartu, na zahtjev korisnika, novom povlaštenom parkirališnom kartom. Nova povlaštena karta vrijedi do isteka roka na koji je izdana zamijenjena karta.

(4) Ako korisnik povlaštene mjesečne parkirališne karte iz članka 24. stavka 5. ove Odluke za vrijeme njezinoga važenja promijeni vozilo za koje je karta izdana, upravitelj parkiranja zamijeniti će povlaštenu parkirališnu kartu, na zahtjev korisnika, novom povlaštenom parkirališnom kartom. Nova povlaštena karta vrijedi do isteka roka na koji je izdana zamijenjena karta.

(5) Ako korisnik parkirališta koristi povlaštenu parkirališnu kartu suprotno odredbama ove Odluke, smatra se da nema povlaštenu parkirališnu kartu.

VI. OPĆI UVJETI PARKIRANJA

Članak 28.

(1) Opće uvjete o korištenju usluga parkiranja na uređenim javnim otvorenim parkiralištima i Opće uvjete o korištenju usluga parkiranja na uređenim javnim zatvorenim parkiralištima sukladno odredbama ove Odluke donosi upravitelj parkiranja, uz prethodnu suglasnost Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno.

(2) Opći uvjeti iz stavka 1. ovoga članka objavljuju se u „Službenom glasniku“ Grada Rovinja-Rovigno, na službenim mrežnim stranicama grada te na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama isporučitelja komunalne usluge.

(3) Izvod iz općih uvjeta istaknut će se na parkirnim automatima i obavijesnim pločama na javnim parkiralištima.

VII. NADZOR NAD PARKIRANJEM, UPRAVNI I INSPEKCIJSKI NADZOR**Članak 29.**

Nadzor nad parkiranjem vozila na javnim parkirališnim površinama obavlja ovlaštena osoba upravitelja parkiranja.

Članak 30.

Upravni i inspeksijski nadzor u provedbi ove Odluke, u okviru svoga djelokruga utvrđenog Zakonom o sigurnosti prometa na cestama, vrši ministarstvo nadležno za unutarnje poslove.

VIII. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE**Članak 31.**

Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o organizaciji, načinu naplate i kontroli parkiranja na otvorenim javnim parkiralištima grada Rovinja - Rovigno („Službeni glasnik“ Grada Rovinja - Rovigno br. 5/15, 3/16, 7/17 i 7/19).

Članak 32.

Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u „Službenom glasniku“ Grada Rovinja-Rovigno.

KLASA/CLASSE: 340-01/20-02/19
URBROJ/NUMPROT: 2171-01-01/1-20-10
Rovinj - Rovigno, 28. srpnja 2020.

Predsjednik
Gradskog vijeća
Valerio Drandić, v.r.

Temeljem odredbe članka 5. st. 1. Zakona o sigurnosti prometa na cestama (NN 67/08,48/10,74/11,80/13,92/14,64/15,108/17,70/19,42/20) i uz prethodnu suglasnost Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske-Policijske uprave Istarske Broj: 511-08-05-UP/I-425/1-MO od 01. srpnja 2020.godine, temeljem odredbe članka 65. Statuta Grada Rovinja-Rovigno (Službeni glasnik Grada Rovinja-Rovigno br. 3/18,5/18), Gradsko vijeće Grada Rovinja-Rovigno na sjednici održanoj dana 28. srpnja 2020. godine, donijelo je

**ODLUKU
O DOPUNI PROMETNE SIGNALIZACIJE U GRADU ROVINJU-ROVIGNO
ULICA G. PRIVILEGGIO PASCIA**

Članak 1.

Ovom Odlukom o dopuni prometne signalizacije u gradu Rovinju-Rovigno ulica G.Privileggio Pascia (u daljnjem tekstu: Odluka) uređuje se prometovanje kako slijedi:

- na prometnici G.Privileggio Pascia, u sredini ulice, u pravcu sa granicama katastarskih i građevinskih čestica stambenih građevina, postaviti će se naprava za smirivanje prometa – umjetna izbočina na kolniku “K35” b,
- ograničenje brzine prometovanja ulicom G.Privileggio Pascia, iznositi će 40 km/h, te će se izvršiti obostrano postavljanje vertikalne prometne signalizacije B30 i DP E 19.

Članak 2.

Sastavni dio ove Odluke je prometni elaborat Broj:17-20 „Idejno rješenje prometnog uređenja ulice G.Privileggio Pascia u Rovinju-Rovigno“ od travnja 2020.g. izrađen od strane ovlaštenog projektanta Claudia Rocco dipl.ing.građ., „CR studio“ iz Rovinja-Rovigno.

Članak 3.

Elaborat iz stavka 1. ovog članka neće se objavljivati u „Službenom glasniku Grada Rovinja-Rovigno“ nego će biti trajno objavljen na službenim www stranicama Grada Rovinja-Rovigno.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u „Službenom glasniku“ Grada Rovinja-Rovigno.

Klasa / Classe : 340-01/20-02/15
Ur.broj / Numprot : 2171-01-01/1-20-8
Rovinj- Rovigno, 28. srpnja 2020.

Predsjednik
Gradskog vijeća
Valerio Drandić, v.r.

Na temelju odredbe članka 65. Statuta Grada Rovinja-Rovigno («Službeni glasnik» Grada Rovinja-Rovigno, br. 3/18 i 5/18) i odredbe članka 13. Odluke o sportskim građevinama («Službeni glasnik» Grada Rovinja-Rovigno, br. 1/19 i 6/19), Gradsko vijeće Grada Rovinja-Rovigno na sjednici održanoj dana 28. srpnja 2020. godine, donijelo je

ZAKLJUČAK**o davanju suglasnosti na prijedlog Odluke o načinu raspodjele/korištenja sredstava ostvarenih od zakupnine dijelova sportskih objekata koji se ne koriste za sportske aktivnosti klubova****I.**

Daje se suglasnost na prijedlog Odluke o načinu raspodjele/korištenja sredstava ostvarenih od zakupnine dijelova sportskih objekata koji se ne koriste za sportske aktivnosti klubova.

II.

Prijedlog Odluke o načinu raspodjele/korištenja sredstava ostvarenih od zakupnine dijelova sportskih objekata koji se ne koriste za sportske aktivnosti klubova čini sastavni dio ovog Zaključka s time da isti neće biti objavljen u «Službenom glasniku» Grada Rovinja-Rovigno.

III.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom objave u «Službenom glasniku» Grada Rovinja-Rovigno.

Klasa-Classe: 620-01/19-01/27
Urbroj-Numprot: 2171-01-01/1-20-4
Rovinj- Rovigno, 28. srpnja 2020.

Predsjednik
Gradskog vijeća
Valerio Drandić, v.r.

Temeljem odredbi članka 57. Zakona o proračunu („Narodne novine RH“ br. 87/08, 136/12 i 15/15), članka 36. Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2020. godinu („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno br. 13/19, 2/20 i 6/20) , članka 68. Statuta Grada Rovinja-Rovigno („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno br. 3/18 i 5/18) te članka 5. Odluke o mjerama pomoći gospodarstvu grada Rovinja-Rovigno tijekom trajanja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno br.4/20 i 6/20), Gradsko vijeće Grada Rovinja-Rovigno na svojoj sjednici održanoj dana 28. srpnja 2020. godine, donijelo je

ZAKLJUČAK**I.**

Prima se na znanje Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja - Rovigno za mjesec lipanj 2020. godine.

II.

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja.

KLASA-CLASSE: 023-01/20-01/67
URBROJ/NUMPROT: 2171-01-01/1-20-16
U Rovinju-Rovigno, 28. srpnja 2020.

Predsjednik
Gradskog vijeća
Valerio Drandić, v.r.

Temeljem odredbe čl. 65. Statuta grada Rovinja-Rovigno („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno br. 3/18 i 5/18) Gradsko vijeće grada Rovinja-Rovigno na sjednici održanoj 28. srpnja 2020. godine, donijelo je

ZAKLJUČAK

I.

Prima se na znanje Informacija o radu Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj za 2019. godinu.

II.

Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku“ grada Rovinja-Rovigno.

KLASA/CLASSE: 363-01/20-01/67
URBROJ/NUMPROT: 2171-01-01/1-20-5
Rovinj – Rovigno, 28. srpnja 2020.

Predsjednik
Gradskog vijeća
Valerio Drandić, v.r.

Temeljem odredbe čl. 65. Statuta grada Rovinja-Rovigno („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno br. 3/18 i 5/18) Gradsko vijeće grada Rovinja-Rovigno na sjednici održanoj 28. srpnja 2020. godine, donijelo je

ZAKLJUČAK

I.

Prima se na znanje Informacija o radu Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. Rovinj za 2019. godinu.

II.

Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku“ grada Rovinja-Rovigno.

KLASA/CLASSE: 363-01/20-01/68
URBROJ/NUMPROT: 2171-01-01/1-20-5
Rovinj – Rovigno, 28. srpnja 2020.

Predsjednik
Gradskog vijeća
Valerio Drandić, v.r.

Gradsko vijeće Grada Rovinja-Rovigno temeljem odredbe članka 65. Statuta Grada Rovinja-Rovigno („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno br. 3/18 i 5/18), na sjednici održanoj dana 28. srpnja 2020. godine, donijelo je

ZAKLJUČAK

I.

Prima se informacija o sklopljenoj nagodbi u postupku izvlaštenja radi građenja građevine gospodarske namjene, pretežito za sport i rekreaciju – streljana – Turnina u Rovinju dana 10. lipnja 2020. g. pred Upravnim odjelom za opću upravu i imovinsko-pravne poslove, Odsjekom za imovinsko-pravne poslove i pravnu pomoć Istarske županije kojom je Grad Rovinj-Rovigno Curto Giangregoriu iz Rovinja, suvlasniku ½ dijela nekretnine označene kao k.č. 4095/2 k.o. Rovinj na ime naknade za izvlaštenu nekretninu dodijelio u vlasništvo drugu nekretninu oznake k.č. 9158/2 k.o. Rovinj u 215/301 dijela uz isplatu razlike vrijednosti od 40,00 eura u kunsnoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB-a na dan isplate.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u "Službenom glasniku" Grada Rovinja-Rovigno.

Klasa-Classe: 944-01/20-01/113
Urbroj-Numprot: 217101-01/1-20-5
Rovinj – Rovigno, 28. srpnja 2020.

Predsjednik
Gradskog vijeća
Valerio Drandić, v.r.

Temeljem odredbe članka 65. Statuta Grada Rovinja-Rovigno („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno br. 3/18 i 5/18), Gradsko vijeće Grada Rovinja-Rovigno na sjednici održanoj dana 28. srpnja 2020. godine, donijelo je

ZAKLJUČAK**I.**

Radi provedbe Geodetskog elaborata br. 148/2020, izrađenom po Geodet d.o.o. Pula 23.04.2020. godine, za koji je ishođena tehnička ispravnost od strane Državne geodetske uprave, Područnog ureda za katastar Pula-Pola, Odjela za katastar nekretnina Rovinj-Rovigno pod Klasa: 932-06/2020-02/277, Ur.broj: 541-27-07/3-20-5 dana 29.05.2020., za formiranje građevne čestice na kojoj je sagrađena Osnovna škola Jurja Dobrile, sportska dvorana Valbruna i kotlovnica sukladno Detaljnom planu uređenja područja Sv. Vid-San Vein i Valbruna („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno br. 02/01 i 02/20) te radi provedbe presude Općinskog suda u Rovinju-Rovigno pod Posl.br. P-284/03-21 od 22.03.2006., tužitelja Smoljan Nade i Đankarla za k.č. 8551/8 k.o. Rovinj rješavaju se imovinsko-pravni odnosi na način kako slijedi:

- poništavaju se nekretnine označene kao k.č. 2831/Z, k.č. 8551/9, k.č. 8551/10, k.č. 8551/31, k.č. 8551/32, k.č. 8558/1, k.č. 8561/3, k.č. 8561/4 i k.č. 8581/1, sve k.o. Rovinj te se spajaju u k.č. 8560 k.o. Rovinj,
- za nekretninu označenu kao k.č. 8551/7 k.o. Rovinj vrši se izmjena površine u 218 m², za nekretninu označenu kao k.č. 8554/1 k.o. Rovinj vrši se izmjena površine u 428 m², za nekretninu označenu kao k.č. 8558/2 k.o. Rovinj vrši se izmjena površine u 811 m², za nekretninu označenu kao k.č. 9693 k.o. Rovinj izvršiti izmjenu površine u 1569 m², sve neizmijenjenog vlasništva,
- za nekretninu označenu kao k.č. 8551/8 vrši se izmjena površine u 214 m², briše se suvlasništvo Grada Rovinja-Rovigno te se vrši uknjižba suvlasništva Smoljan Nade, Rovinj-Rovigno, B. Biasoletta 1, (OIB: 58595227668) i Smoljan Đankarla, Rovinj-Rovigno, B. Biasoletta 1, (OIB: 11406691413), svakog u ½ dijela,
- za nekretninu označenu kao k.č. 8560 vrši se izmjena površine u 29893 m², briše se vlasništvo Osnovne škole Jurja Dobrile Rovinj, Rovinj-Rovigno, Stanka Pauletića 8 (OIB: 59014650230) te se vrši uknjižba suvlasništva Osnovne škole Jurja Dobrile Rovinj, Rovinj-Rovigno, Stanka Pauletića 8 (OIB: 59014650230) u 6762/33392 dijela i Grada Rovinja-Rovigno, Rovinj-Rovigno, Trg Matteotti 2 (OIB 25677819890) u 26630/33392 dijela.

II.

Radi provedbe ovog Zaključka u zemljišnim knjigama između Grada Rovinja-Rovigno, Osnovne škole Jurja Dobrile Rovinj, Smoljan Nade i Smoljan Đankarla sklopit će se sporazum te se ovlašćuje Gradonačelnik Grada Rovinja-Rovigno za potpisivanje istog.

Pitanje upravljanja Osnovnom školom Jurja Dobrile sa ograđenim dvorištem, sportskom dvoranom Valbruna i kotlovnicom bit će regulirano zasebnim aktom.

III.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku“ Grada Rovinja-Rovigno.

Klasa-Classe: 944-01/20-01/107
Urbroj-Numprot: 2171-01-01/1-20-4
Rovinj – Rovigno, 28. srpnja 2020.

Predsjednik
Gradskog vijeća
Valerio Drandić, v.r.

Gradsko vijeće Grada Rovinja-Rovigno temeljem odredbe članka 14. stavka 2. Odluke o gospodarenju nekretninama Grada Rovinja-Rovigno („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno br. 3/10, 8/11 i 8/14), odredbe članka 7. Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno br. 10/14, 10/17) te odredbe članka 65. Statuta Grada Rovinja-Rovigno („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno br. 3/18, 5/18), na sjednici održanoj dana 28. srpnja 2020. godine, donijelo je

ZAKLJUČAK

I.

Utvrđuje se da je za nekretninu označenu kao k.č. 8899 površine 2502 m² upisanu u zk.ul. 10013 k.o. Rovinj, vlasništvo Grada Rovinja-Rovigno u 1/1 dijela, najpovoljniji ponuditelj **EICO d.o.o. Rovinj**, Naselje Gripole – Insedimento Gripole 74/A (OIB: 50067726087), s ponuđenim iznosom jednogodišnje naknade za osnivanje prava građenja u iznosu od 22.701,00 kn te rokom prava građenja od 50 godina.

Utvrđuje se da je za nekretninu označenu kao k.č. 8964/2 površine 1615 m² upisanu u zk.ul. 9279 k.o. Rovinj, vlasništvo Grada Rovinja-Rovigno u 1/1 dijela, najpovoljniji ponuditelj **BENČIĆ d.o.o. Rovinj**, Braće Pesel 27 (OIB: 17611818661), s ponuđenim iznosom jednogodišnje naknade za osnivanje prava građenja u iznosu od 12.200,00 kn te rokom prava građenja od 50 godina.

II.

Grad Rovinj-Rovigno će s najpovoljnijim ponuditeljima iz toč. I. ovog Zaključka sklopiti ugovor o osnivanju prava građenja najkasnije u roku od 15 (petnaest) dana od dana primitka obavijesti o utvrđivanju najpovoljnijeg ponuditelja. Najpovoljnijim ponuditeljima, koji pravovremeno sklope ugovor o osnivanju prava građenja, uplaćena jamčevina uračunava se u naknadu za osnivanje prava građenja za prvu godinu ugovora.

III.

Pravo na povrat uplaćene jamčevine, odnosno pravo na uračunavanje iste u naknadu za pravo građenja gube najpovoljniji ponuditelji koji:

- nakon utvrđivanja prijedloga Povjerenstva da su najpovoljniji odustanu od ponude ili
- nakon donošenja odluke Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno o prihvatu njihove ponude odustanu od sklapanja ugovora.

IV.

U ime Grada Rovinja-Rovigno ugovor o osnivanju prava građenja potpisat će Gradonačelnik.

V.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku“ Grada Rovinja-Rovigno.

Klasa-Classe: 944-01/20-01/78
Urbroj-Numprot: 2171-01-01/1-20-13
Rovinj-Rovigno, 28. srpnja 2020.

Predsjednik
Gradskog vijeća
Valerio Drandić, v.r.

Temeljem odredbe članka 5. Odluke o postupku rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno br. 05/16) te odredbe članka 65. Statuta Grada Rovinja-Rovigno („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno» br. 3/18 i 5/18), Gradsko vijeće Grada Rovinja-Rovigno na sjednici održanoj dana 28. srpnja 2020. godine, donijelo je

ZAKLJUČAK

I.

ŽUFIC EMILU OIB: 40857835861 iz Rovinja-Rovigno, Vrata Valdibora 4 sukladno pravomoćnom Rješenju o izvedenom stanju Upravnog odjela za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i izdavanje akata, Odsjeka za izdavanje akata Grada Rovinja-Rovigno Klasa/Classe: UP/I-361-05/18-03/69, Urbroj/Numprot: 2171-01-05-02-18–8 od 11.07.2018. godine, kojim je ozakonjena:

- Nedovršena, slobodnostojeća, jednostavna zgrada stambene namjene br.1.
- Nedovršena, slobodnostojeća, jednostavna zgrada stambene namjene br. 2.
- Nedovršena, slobodnostojeća, rekonstruirana, jednostavna zgrada stambene namjene br. 3.
- Nedovršena, slobodnostojeća, jednostavna zgrada stambene namjene br. 4.
- Nedovršena, slobodnostojeća, jednostavna zgrada stambene namjene br. 5.,

izgrađene na k.č.6832/1, zgr.č.2770 i zgr.č.2771 K.o.Rovinj, pravomoćnog Rješenja o utvrđivanju građevne čestice Upravnog odjela za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i izdavanje akata Grada Rovinja-Rovigno KLASA: UP/I-350-05/18-05/50, URBROJ: 2171-01-05-01/3-18-7 od 05.12.2018. godine, kojim je utvrđeno da:

- građevnu česticu odnosno zemljište nužno za redovitu uporabu postojeće građevine – jednostavne zgrade stambene namjene „br.1“ čini zemljište ispod građevine, odnosno dio k.č.6832/1 K.o.Rovinj;
 - građevnu česticu odnosno zemljište nužno za redovitu uporabu postojeće građevine – jednostavne zgrade stambene namjene „br.2“ čini zemljište ispod građevine, odnosno dio k.č.6832/1 K.o.Rovinj;
 - građevnu česticu odnosno zemljište nužno za redovitu uporabu postojeće građevine – jednostavne zgrade stambene namjene „br.3“ čini zemljište ispod građevine, odnosno dio 2771 K.o.Rovinj;
 - građevnu česticu odnosno zemljište nužno za redovitu uporabu postojeće građevine – jednostavne zgrade stambene namjene „br.4“ čini zemljište ispod građevine, odnosno zgr.č.2770, dio zgr.č.2771 i dio k.č.6832/1 K.o.Rovinj;
 - građevnu česticu odnosno zemljište nužno za redovitu uporabu postojeće građevine – jednostavne zgrade stambene namjene „br.5“ čini zemljište ispod građevine, odnosno dio k.č.6832/1 K.o.Rovinj;
- te Geodetskog elaborata izrađenog od strane Abaka d.o.o. Rovinj, A.Starčevića 6 pod brojem 19/19 od 01.04.2019. godine, prodaje se izravnim pogodbom građevinsko zemljište označeno kao (k.č.10332/1 površine 25 m², k.č.10332/2 površine 15 m², k.č.10333/1 površine 37 m², k.č.10333/2 površine 3 m² i k.č.10333/3 površine 28 m² sve upisane u z.k.ul.7276 K.o.Rovinj), po kupoprodajnoj cijeni od 15.518,99 kn (108 m² x 19,00 EUR/m²=2.052,00 EUR x 7,562861).

II.

Kupoprodajnu cijenu iz toč.I. ovog Zaključka kupac plaća jednokratno u roku od 15 (slovima: petnaest) dana od dana sklapanja ugovora o kupoprodaji.

Po isplati ukupne kupoprodajne cijene, Grad Rovinj-Rovigno izdat će tabularnu ispravu podobnu za upis prava vlasništva u zemljišnim knjigama.

Ukoliko kupac ne postupi po stavku 1. ove točke, primjenjuje se odredba o naknadi za korištenje zemljišta iz članka 9. Odluke o postupku rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno.

III.

Ugovor o kupoprodaji i tabularnu ispravu za nekretnine iz toč. I. ovog Zaključka u ime Grada Rovinja-Rovigno potpisat će Gradonačelnik.

IV.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku“ Grada Rovinja-Rovigno.

Klasa-Classe: 944-01/20-01/94
Urbroj-Numprot: 2171-01-01/1-20-5
Rovinj – Rovigno, 28. srpnja 2020.

Predsjednik
Gradskog vijeća
Valerio Drandić, v.r.

Akti Gradonačelnika

Temeljem odredbe članka 2. stavak 2. Odluke o plaćama i drugim primanjima zaposlenih u tijelima gradske uprave Grada Rovinja - Rovigno („Službeni glasnik Grada Rovinja – Rovigno“ br. 7/08, 1/09, 7/10, 11/16, 6/18, 10/18 i 5/20), a slijedom gospodarskih okolnosti nastalih uslijed epidemije koronavirusa uzrokovane virusom SARS-CoV-2 (COVID-19), nakon provedenog savjetovanja sa sindikatom od dana 28. srpnja 2020.g., donosim

O D L U K U
O PRIVREMENOM UTVRĐIVANJU OSNOVICE ZA OBRAČUN PLAĆE**Članak 1.**

Osnovica za obračun plaća zaposlenih u upravnim tijelima gradske uprave i ustanovama u vlasništvu Grada Rovinja – Rovigno za mjesec srpanj 2020. godine privremeno se utvrđuje u visini iznosa od 2.300,00 kn bruto.

Članak 2.

Zaposlenicima kojima bi utvrđivanjem osnovice za obračun plaće iz članka 1. ove Odluke iznos za isplatu plaće bio ispod zakonom propisane minimalne plaće za 2020. godinu, isplatiti će se minimalna plaća propisana Uredbom o visini minimalne plaće („Narodne novine“ br. 109/2019).

Članak 3.

Stupanjem na snagu ove Odluke privremeno se obustavlja od primjene Odluka KLASA: 120-02/18-01/02, URBROJ: 2171-01-11-1-1 od dana 02. siječnja 2018. godine kojom je utvrđena osnovica za obračun plaće zaposlenima u upravnim tijelima gradske uprave i ustanovama u vlasništvu Grada Rovinja - Rovigno.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu dan nakon objave u „Službenom glasniku“ Grada Rovinja – Rovigno, a primjenjuje se za obračun plaće za mjesec srpanj 2020. godine.

KLASA/CLASSE: 120-02/20-01/7
URBROJ/NUMPROT: 2171/01-02-20-12
Rovinj - Rovigno, 28. srpnja 2020.

Gradonačelnik
dr.sc. Marko Paliaga, dipl.oec.,v.r.

Temeljem odredbe članka 9. stavak 3. Odluke o plaćama i drugim primanjima zaposlenih u tijelima gradske uprave Grada Rovinja - Rovigno („Službeni glasnik Grada Rovinja – Rovigno“ br. 7/08, 1/09, 7/10, 11/16, 6/18, 10/18 i 5/20), a slijedom gospodarskih okolnosti nastalih uslijed epidemije koronavirusa uzrokovane virusom SARS-CoV-2 (COVID-19), nakon provedenog savjetovanja sa sindikatom od dana 28. srpnja 2020. godine, donosim

O D L U K U
O UTVRĐIVANJU VISINE STALNOG DODATKA NA PLAĆU NA IME NAKNADE ZA PREHRANU**Članak 1.**

Stalni dodatak na plaću na ime naknade za prehranu za službenike i namještenike u upravnim tijelima Grada Rovinja - Rovigno za mjesec srpanj 2020.g. utvrđuje se u iznosu od 416,66 kn neto mjesečno.

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu dan nakon objave u „Službenom glasniku“ Grada Rovinja – Rovigno, a primjenjuje se za obračun plaće za mjesec srpanj 2020. godine.

KLASA/CLASSE: 120-02/20-01/6
URBROJ/NUMPROT: 2171/01-02-20-12
Rovinj - Rovigno, 28. srpnja 2020.

Gradonačelnik
dr.sc. Marko Paliaga, dipl.oec.,v.r.